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AK PARTİ İSTANBUL İL SİYASİ VE HUKUKİ İŞLER BAŞKANLIĞI TEŞKİLAT İÇİ HAFTALIK BÜLTENİ

ÜLKEMİZE  
GÖZ DİKENİN 

BİLEĞİNİ 
BÜKERİZ

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, SAHA EXPO 2026’da yaptığı 
konuşmada Türkiye’nin gücünü temsil eden unsurları tek 
tek sayarak, “Türkiye, istiklal ve istikbaline kastetme cüretini 
gösterecek her muhasım unsurun bileğini bükecek kudrete 
ve kuvvete ziyadesiyle sahip bir devlettir” dedi.

“Türkiye savunma sanayiinde  
yüzde 80 oranında dışa bağımlı bir ülkeydi. 

Dışa bağımlılığımızı yıllar içerisinde 
azaltarak tersine çevirdik.

“Sadece dışarıdan, sadece dost bildiklerimizden 
değil, içeriden de ihanete, kumpasa, umutlarımızı 

kırmaya dönük operasyonlara maruz kaldık
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ÜÇ BÖLGE’DE MİLLETVEKİLLERİMİZLE 
KAPSAMLI SAHA ÇALIŞMASI



 www.akpartiistanbul.com                 

HABER 03

AK Parti İstanbul İl Teşkilat Başkanlığımız 
tarafından, İstanbul’un üç farklı bölgesinde 
bölge milletvekillerimizin katılımıyla kapsamlı 
saha programları düzenlendi. Cuma namazının 
ardından başlayan çalışmalar, gün boyunca yoğun 
ve verimli bir şekilde sürdürüldü.



1. Bölge’de Ümraniye ilçemizde; 
Milletvekillerimiz Hulusi Şentürk, İsmail 
Erdem, Yahya Çelik, Behiye Eker, Ümmü 
Gülşen Öztürk ve Azmi Ekinci

2. Bölge’de Gaziosmanpaşa ilçemizde; 
Milletvekillerimiz Süleyman Soylu, Rabia İlhan, İsmail 
Emrah Karayel, Büşra Paker, Derya Ayaydın, Sena Nur 
Çelik Kanat ve İsa Mesih Şahin

3. Bölge’de Bakırköy ilçemizde; Milletvekillerimiz 
Cüneyt Yüksel, Şamil Ayrım, Yıldız Konal Süslü, 
Yücel Arzen Hacıoğulları ve Seyithan İzsiz saha 
çalışmalarımıza katılım sağladı.

İlçelerimizde eş zamanlı olarak gerçekleştirilen 
programlarda milletvekillerimiz, teşkilat 
mensuplarımızla birlikte sahaya indi. Mahalle 
ziyaretleriyle başlayan programlarda vatandaşlarla 
birebir görüşmeler yapılarak talep, öneri ve beklentiler 
yerinde dinlendi.
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Program kapsamında gerçekleştirilen esnaf ziyaretlerinde, ilçe merkezlerindeki 
işletmeler tek tek ziyaret edilerek esnafın ekonomik gelişmelere ilişkin 
değerlendirmeleri alındı; karşılaşılan sorunlar ve çözüm beklentileri not edildi. 
Hane ziyaretlerinde ise vatandaşların evlerine misafir olunarak samimi buluşmalar 
gerçekleştirildi, ailelerin günlük yaşamına dair görüşleri dinlendi ve yerel ihtiyaçlar 
yerinde gözlemlendi.

Pazar alanlarında yapılan ziyaretlerde hem esnaf hem vatandaşlarla bir araya 
gelinerek günlük yaşamın nabzı tutuldu; fiyatlar, geçim koşulları ve bölgesel 
beklentiler üzerine görüş alışverişinde bulunuldu. Taksi duraklarına gerçekleştirilen 
ziyaretlerde ise şoför esnafının sektörel sorunları, şehir içi ulaşım ve çalışma 
şartlarına ilişkin değerlendirmeler ele alındı.



 www.akpartiistanbul.com                 

HABER 06

Bunun yanı sıra kamu kurumları ve sivil toplum kuruluşlarına ziyaretler 
gerçekleştirilerek yerel düzeyde yürütülen çalışmalar hakkında bilgi alındı, 
karşılıklı istişarelerde bulunuldu. Gerçekleştirilen saha programlarının, 
vatandaşlarla doğrudan iletişimi güçlendirmeyi ve yerinde yapılan 
tespitlerle daha etkili çözümler üretmeyi hedeflediği belirtilirken, benzer 
çalışmaların önümüzdeki dönemde farklı ilçelerde de sürdürüleceği ifade 
edildi.
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SUMUD FİLOSU’NA 
DESTEK İÇİN 
DÜZENLENEN 
BİSİKLET TURUNA 
KATILDIK

AK Parti İstanbul İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir, Yeşilay ve Filistin’e Destek 
Platformu iş birliğiyle, Sumud Filosu’na 
moral ve manevi destek sağlamak 
amacıyla düzenlenen bisiklet turuna 
ailesiyle birlikte katıldı.

Etkinlik sonrası açıklamalarda bulunan İl 
Başkanımız Özdemir, Filistin halkının haklı 
mücadelesine dikkat çekmenin ve mazlumun 
sesi olmanın insani bir sorumluluk olduğunu 
ifade etti. Özdemir açıklamasında, başta 

evlatlarını büyük bir metanetle koruyan Filistinli anneler 
olmak üzere, yüreği merhametle çarpan tüm anneler için 
pedal çevirdiklerini belirterek, Filistinli annelerin Anneler 
Günü’nü kutladı ve onların onurlu duruşunu saygıyla 
selamladı. Programa katılım sağlayan ve dayanışmaya 
destek veren tüm İstanbullulara teşekkür edildi.
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ANNELER GÜNÜ’NDE ŞEHİT 
ANNELERİNE VEFA PROGRAMI
Anneler Günü dolayısıyla şehit anneleri onuruna program düzenlendi. İl 
Başkanlığımızda gerçekleştirilen yemekli programda şehit anneleriyle 
yakından ilgilenilirken, günün anlam ve önemine binaen çiçek takdim edildi.
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İl Sosyal Politikalar Başkanlığımız tarafından Anneler Günü dolayısıyla 
şehit anneleri onuruna yemekli program düzenlendi. İl Başkanlığımızda 
gerçekleştirilen programa Genel Başkan Yardımcımız ve Sosyal Politikalar 
Başkanımız Fatma Betül Sayan Kaya, İl Başkanımız Abdullah Özdemir, İl 

Başkan Yardımcımız ve Sosyal Politikalar Başkanımız Yusuf Aslan ile şehit aileleri katıldı.
Programda şehit anneleri ve aileleriyle yakından ilgilenildi. Masalar tek tek ziyaret 

edilerek sohbet edildi, hatıra fotoğrafları çekildi. Anneler Günü’nün anlam ve önemine 
binaen şehit annelerine çiçek takdim edildi.

İl Başkan Yardımcımız ve Sosyal Politikalar Başkanımız Yusuf Aslan, programda 
selamlama konuşması yaparak şehit annelerini ve ailelerini İl Başkanlığımızda 
ağırlamaktan duydukları memnuniyeti ifade etti.

“Şehitlerimizin emanetlerini ağırlamaktan 
mutluluk duyuyoruz”

Programda konuşan İl Başkanımız Abdullah Özdemir, şehit anneleriyle Anneler Günü 
vesilesiyle bir araya gelmekten büyük memnuniyet duyduklarını belirtti.

Özdemir, “Aziz şehitlerimizin emanetleri, kıymetli annelerimiz, kıymetli eşleri, kıymetli 
babaları; AK Parti İstanbul İl Başkanlığımızda şehit annelerimizle buluşma programımıza 
hoş geldiniz, şeref verdiniz. Şehitler ve anneler gibi iki kutsal değerin aynı programda 
buluştuğu bu anlamlı günde sizlere ev sahipliği yapıyor olmaktan büyük bir mutluluk 
duyuyoruz.” ifadelerini kullandı.

“Bu millet, evladını vatanı için feda 
edebilecek büyük bir yüreğe sahiptir”

Vatan uğruna canını feda eden tüm şehitleri rahmet ve minnetle andıklarını belirten 
İl Başkanımız Özdemir, Türk milletinin iyi günde de zor zamanda da bir arada durmayı 
başaran güçlü bir millet olduğunu söyledi.
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Özdemir, “Bizler; kıymetli şehitlerimiz 

gibi vatanı için canını verebilecek bir ruha 
sahip bir milletiz. Aynı zamanda evladını 
bu vatan için feda edebilecek kadar büyük 
yüreğe sahip annelerin evlatlarıyız. Şerife 
Bacılarla, Nene Hatunlarla bizzat cephede 
bu mücadeleye ortak olmuş bir milletiz. Bu 
yüzden büyük bir milletiz, bu yüzden büyük 
bir devletiz.” dedi.

“Terörün kökünü 
kazımak için büyük bir 
mücadele verdik”

Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan’ın liderliğinde Türkiye’nin terörle 
mücadelede kararlı bir süreç yürüttüğünü 
vurgulayan İl Başkanımız Özdemir, 
Türkiye’nin hem sınırları içinde hem de 
sınırları dışında terör odaklarına karşı güçlü 
bir irade ortaya koyduğunu ifade etti.

Özdemir, “Sayın Cumhurbaşkanımız 
öncülüğünde AK Parti’miz, 2002 yılından 
bu yana ülkemiz için yeni evlatların toprağa 
düşmemesi adına büyük bir mücadele 
gösterdi. Hamdolsun ülkemizdeki terörün 
kökünü tamamen kazımaya muktedir olduk. 
Ülkemiz dışındaki terör odaklarıyla da büyük 
bir mücadeleyi yürütüyor, ülkemize uzanan 
elleri tek tek kırıyoruz.” şeklinde konuştu.

“Sadece ülkemiz için 
değil, bölgemiz için de 
sorumluluk taşıyoruz”

Bölgenin zorlu bir süreçten geçtiğine 
dikkat çeken İl Başkanımız Özdemir, 
Gazze’de yaşanan insanlık dramına ve 
Filistinli annelerin acılarına da değindi. 
Türkiye’nin yalnızca kendi sınırları içinde 
huzur ve güvenliği önceleyen bir ülke 
olmadığını, bölgesine ve dünyaya karşı da 
sorumluluk taşıdığını ifade etti.

Özdemir, “Sadece ülkemizle ilgili 
değil, bölgemizle ilgili de büyük bir 
sorumluluğu omuzlarımızda taşıyoruz. 
Bu kutlu yolculuğun Cumhurbaşkanımızın 
öncülüğünde yoldaşlarıyız. Ucunda ne olursa 
olsun, sonunda ne olursa olsun bu yolculuğu 
menzile ulaştırmak için var gücümüzle 
gayret edeceğiz.” dedi.

“Şehitlerimizin 
emanetlerine sahip 
çıkmak namus 
borcumuzdur”

Genel Başkan Yardımcımız ve Sosyal 
Politikalar Başkanımız Fatma Betül Sayan 
Kaya, programda yaptığı konuşmada şehit 
annelerine hitap ederek Anneler Günü’nün 

bir vefa buluşması olduğunu vurguladı.
Kaya, “Bugün buraya sadece bir Anneler 

Günü’nü kutlamak için gelmedik. Bugün 
buraya; sadakati, asaleti ve bu toprakları 
bize vatan kılan o en büyük fedakârlığı 
selamlamak için, bir vefa borcunu ödemeye 
geldik.” ifadelerini kullandı.

Şehit yakınları ve gazilerin devletin en 
kıymetli emaneti olduğunu belirten Genel 
Başkan Yardımcımız Kaya, Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’ın “Şehitlerimizin 
emanetlerine sahip çıkmak, devletimizin 
en temel vazifesidir, namus borcumuzdur” 
sözlerini hatırlattı.

Genel Başkan Yardımcımız Kaya, 

“Sizin tek bir damla gözyaşınız bizim 
için dünyadaki tüm büyük projelerden, 
köprülerden, tünellerden daha kıymetlidir. 
Bizim makamlarımızın kapısı size her zaman 
sonuna kadar açıktır; çünkü siz bize, bu 
vatana şüheda emanetisiniz.” dedi.

“Terörsüz Türkiye” hedefiyle çalıştıklarını 
ifade eden Kaya, “Bu ülkede hiçbir annenin 
yüreği evlat acısıyla kavrulmayana dek 
durmayacağız.” dedi.

Program, şehit anneleri ve aileleriyle 
yapılan sohbetlerin, çiçek takdiminin ve 
hatıra fotoğrafı çekimlerinin ardından sona 
erdi.
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AK Parti İstanbul İl Başkanımız Abdullah Özdemir, Fatih 
Sultan Mehmed Han’ı vefatının 545. yıl dönümünde Fatih 
Camii haziresindeki ebedî istirahatgâhında ziyaret etti.

Çağ açıp çağ kapatan büyük devlet adamı ve kumandan Fatih 
Sultan Mehmed, vefat yıl dönümünde dualarla yad edildi. 
Gerçekleştirilen ziyarette, İstanbul’u bizlere emanet eden ecdadın 
mirasına sahip 

çıkmanın önemine vurgu 
yapıldı. İl Başkanımız Özdemir, 
Fatih Sultan Mehmed Han’ın 
vizyonuna yaraşır şekilde bu 
kadim şehre hizmet etmenin 
büyük bir sorumluluk olduğunu 
ifade etti. Fatih Sultan Mehmed 
Han’ı rahmet, minnet ve 
dualarla anıyoruz. Aziz ruhu 
şad olsun.

FATİH SULTAN MEHMED HAN 
VEFATININ 545. YIL DÖNÜMÜNDE 
DUALARLA YAD EDİLDİ
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İSTANBUL’DAKİ AMATÖR FUTBOL 
KULÜPLERİNE 180 MİLYON LİRA DESTEK
Gençlik ve Spor Bakanlığımız tarafından gerçekleştirilen nakdi destek programı kapsamında, 
İstanbul’daki amatör futbol kulüplerine 180 milyon lira destek sağlanacak.
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Atatürk Havalimanı Millet 
Bahçesi’nde, İstanbul Gençlik ve 
Spor İl Müdürlüğü ile İstanbul 
Gençlik Spor Kulübü tarafından 

düzenlenen programa; Gençlik ve Spor 
Bakanımız Osman Aşkın Bak, İstanbul Valisi 
Davut Gül, bakan yardımcıları, milletvekilleri, 
bürokratlar, İstanbul’daki amatör futbol 
kulüplerinin temsilcileri ve sporcuların yanı 
sıra İl Başkanımız Abdullah Özdemir de 
katıldı.

İstanbul’da faaliyet gösteren 648 amatör 
futbol kulübünün yararlanabileceği destek 
programı için kulüpler; dilekçe, nakdi 
yardım formu ve yönetim kurulu kararıyla 
başvuruda bulunabilecek.

“Bu ailenin içinden 
Cumhurbaşkanı çıktı”

Programda konuşan Gençlik ve Spor 
Bakanı Osman Aşkın Bak, kendisinin de 
amatör spor kulüplerinde yetişen bir isim 
olduğunu belirterek amatör kulüplerin 
mahalleler ve aileler için büyük önem 
taşıdığını söyledi.

Amatör spor kulüpleri ailesinin çok 
büyük olduğunu vurgulayan Bakan Bak, 
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan’ın amatör sporun içinden yetişen bir 
lider olduğunu belirtti.

“2026-2027 sezonu için de 
destek verilecek”

İstanbul’da amatör kulüpler için 40 saha 
yapacaklarını ve teslimlerin başladığını 

belirten Bakan Bak, okullarda 4 bin spor 
kulübü kurulduğunu ifade etti.

Bakan Bak, “Okul kulüplerinin 
malzemelerini aldık, destek verdik. Amatör 
sporun gelişmesini istiyoruz. İstanbul’un 
sokaklarını hep beraber şenlendireceğiz, 
bunu hep beraber başaracağız. Hayırlı uğurlu 
olsun. Bu parayı çocuklarımız için harcamaya 
devam edeceğiz. Bu para 2025-2026 için. 
2026-2027 sezonu için de kasım ayında 
bir 180 milyon lira daha vereceğiz. Ayrıca 
diğer branşlardaki kulüplerimiz için de yine 
destek vereceğiz. Sayın Cumhurbaşkanımızın 
liderliğinde Türkiye spor ülkesi olma yolunda 

hızla ilerliyor. Hizmet edeceğiz ve hizmete 
devam edeceğiz.” dedi.

Başkanımız Abdullah 
Özdemir’den teşekkür

Programda konuşan İl Başkanımız 
Abdullah Özdemir, amatör kulüplere verilen 
destek sebebiyle Cumhurbaşkanımız Sayın 
Recep Tayyip Erdoğan’a, Gençlik ve Spor 
Bakanlığına ve Gençlik ve Spor Bakanımız 
Osman Aşkın Bak’a teşekkür etti.

Açıklamaların ardından Bakan Bak, 
programa katılan spor kulüplerinin 
temsilcileriyle fotoğraf çektirdi.
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Gençlerin, büyüklerin ve 
çok sayıda hemşehrimizin 
katılım sağladığı programda, 
Hıdırellez’in birlik ve beraberlik 

ruhu coşkuyla yaşandı. Şarkılar eşliğinde 
gerçekleştirilen kutlamalarda, kadim 
geleneklerimizin yaşatılmasının önemine 
vurgu yapıldı.

İl Başkanımız Özdemir, programın 

düzenlenmesinde emeği geçen 
Gaziosmanpaşa Belediyesi’ne ve 
Belediye Başkanımız Eray Karadeniz’e 
teşekkür etti.

Gaziosmanpaşa’da yoğun katılımla 
gerçekleşen Hıdırellez programı, 
vatandaşlarımızın samimi ilgisi ve 
yüksek enerjisiyle renkli görüntülere 
sahne oldu. 

GAZİOSMANPAŞA’DA 
HIDIRELLEZ COŞKUSU

AK Parti İstanbul 
İl Başkanımız 

Abdullah Özdemir, 
Gaziosmanpaşa’da 

düzenlenen Hıdırellez 
kutlamalarına katılarak 

vatandaşlarımızla bir 
araya geldi.
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AK Parti İstanbul İl Başkanımız Abdullah Özdemir, KÜME Vakfı 
tarafından Karaköy Palas’ta düzenlenen “Mümkün” sergisini eşi 
Nihal Özdemir Hanımefendi ile birlikte ziyaret etti.

Sergide yer alan eserleri inceleyen İl Başkanımız Özdemir, sanatın 
ortak bir dil oluşturma gücüne dikkat çekti. Sanatçıların farklı 
materyal ve enstrümanlarla üretim yapmalarına rağmen aynı ufka 
bakabildiklerini ve insanlığın ortak duygularında buluşabildiklerini ifade 

etti. Sanatseverlerin yoğun ilgisini gören “Mümkün” sergisinin 17 Haziran’a kadar 
ziyaretçilere açık olacağı belirtilirken, organizasyonda emeği geçenlere teşekkür 
edildi.

İçişleri Bakanımız Mustafa Çiftçi,  
İl Başkanlığımızı ziyaret etti.

İçişleri Bakanımız Mustafa Çiftçi, İstanbul 
İl Başkanlığımızı ziyaret etti. Bakan Çiftçi, 
ziyaretinde: İl Başkanımız Abdullah Özdemir, 
Siyasi ve Hukuki İşler Başkanımız Gıyaseddin 

Gergin, Teşkilat Başkanımız Muhammed Abdulhalim Aksu, 
Kadın Kolları Başkanımız Saliha Demirer ve Gençlik Kolları 
Başkanımız Nevzat Yüce tarafından karşılandı.

İÇİŞLERİ BAKANIMIZDAN  
İL BAŞKANLIĞIMIZA ZİYARET

İL BAŞKANIMIZ ABDULLAH ÖZDEMİR 
“MÜMKÜN” SERGİSİNİ ZİYARET ETTİ
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İl Başkanımız Abdullah Özdemir, 
Cumhurbaşkanı Yardımcımız Cevdet Yılmaz’ın 
teşrifleriyle düzenlenen Uluslararası Doğu 
ve Güneydoğu Konfederasyonu (UDOKON) 
Memleket Günleri programına katıldı.

Atatürk Havalimanı Millet Bahçesi Etkinlik Alanı’nda 
yapılan UDOKON tanıtım günleri programında, 
engin coğrafyamızın kadim kültürünü geleceğe 
taşıyan, tüm renkleriyle eşsiz bir değer ortaya 

koyan Doğu ve Güneydoğu bölgelerindeki şehirlerimizin 
sıcakkanlı insanlarıyla bir araya gelindi.

ULUSLARARASI DOĞU VE 
GÜNEYDOĞU KONFEDERASYONU 
MEMLEKET GÜNLERİ’NDEYİZ
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AK Parti İstanbul İl Başkanımız 
Abdullah Özdemir, Cumhurbaşkanımız 
Erdoğann’ın canlı bağlantıyla 
teşrifleriyle gerçekleştirilen Beyazıt 
Türk Vakıf Hat Sanatları Müzesi açılış 
programına katıldı.

Vakıf medeniyetinin, yalnızca mimari 
eserlerden ibaret olmadığı; insanı merkeze 
alan bir anlayışın yansıması olduğu vurgulanan 
programda, ecdadımızın “İnsana hizmeti Hakk’a 
hizmet” olarak gören estetik ve irfan anlayışının 

Beyazıt’ta yeniden ihya edildiği ifade edildi. İstanbul’un 
kültürel mirasına önemli katkı sunacak olan müzede, kadim 
medeniyetimizin izlerini taşıyan hat eserleri sanatseverlerle 
buluşacak. Türkiye Yüzyılı vizyonunun, kültürel mirasımıza 
sahip çıkılarak inşa edileceği vurgulandı. Programa İstanbul 
Valisi Davut Gül, Fatih Belediye Başkanımız Mehmet 
Ergün Turan ile İl Başkan Yardımcımız ve Kültür ve Sanat 
Politikaları Başkanımız Helin Görgül de katılım sağladı.

BEYAZIT TÜRK 
VAKIF HAT 

SANATLARI 
MÜZESİ AÇILDI
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UDOKON PROGRAMINDA 
HEMŞEHRİLERİMİZLE  
BİR ARAYA GELDİK

AK Parti İstanbul İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir, Gençlik ve Spor Bakanımız Osman 
Aşkın Bak’ın katılımlarıyla gerçekleştirilen 
Uluslararası Doğu ve Güneydoğu 
Konfederasyonu (UDOKON) programında 
kıymetli hemşehrilerimiz ve konfederasyon 
üyeleriyle bir araya geldi.

Atatürk Havalimanı Millet Bahçesi’nde düzenlenen 
programda, birlik ve beraberlik mesajları verilirken, 
sivil toplum kuruluşlarının toplumsal dayanışmadaki 
önemine vurgu yapıldı. Yoğun katılımla 

gerçekleşen buluşmada, hemşehrilerimizle samimi sohbetler 
gerçekleştirilirken, ortak değerler etrafında güçlü bir dayanışma 
ortamı oluştu.



AK Parti İstanbul İl Teşkilat Başkanımız M. 
Abdulhalim Aksu, İl Teşkilat Başkan Yardımcımız 
Ömer Karahan, 1. Bölge Başkanımız Uğur Uyhan, 
3. Bölge Başkanımız Rıfat Kutlu ve Teşkilat 
Komisyonu İl Yönetim Kurulu Üyelerimizin 
katılımlarıyla; Avcılar, Bayrampaşa, Beylikdüzü, 
Büyükçekmece, Kartal, Maltepe, Pendik, 
Silivri, Sultangazi, Tuzla ve Üsküdar İlçe 
Başkanlıklarımıza ziyaretler gerçekleştirdik.
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TEŞKİLAT BAŞKANLIĞIMIZDAN İLÇE 
ZİYARETLERİ VE İLÇE BULUŞMALARI 



Gerçekleştirilen ziyaretlerde ilçe 
teşkilatlarımızın saha çalışmaları, mahalle 
yapılanmaları, üye iletişim süreçleri ve 
devam eden teşkilat faaliyetleri hakkında 

kapsamlı değerlendirmelerde bulunuldu. İlçe 
başkanlarımız, yönetim kurulu üyelerimiz ve teşkilat 
mensuplarımızla bir araya gelinerek yürütülen 
çalışmalar üzerine istişareler gerçekleştirildi.
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 AK Parti İstanbul 3. Bölge Başkanımız 
Rıfat Kutlu’nun katılımlarıyla Silivri 
İlçe Başkanlığı İlçe Danışma Meclisi 
Toplantısı teşkilat gündemli olarak 
düzenlendi

Yoğun katılımla gerçekleştirilen 
toplantıda; teşkilat çalışmalarına ilişkin 
değerlendirmelerde bulunulurken, saha 
faaliyetleri, mahalle yapılanmaları ve 

önümüzdeki dönem hedefleri üzerine kapsamlı 
istişareler gerçekleştirildi. 

Teşkilat mensuplarımızın görüş ve önerilerinin 
dinlendiği, dava bilinci ve teşkilat ruhunun güçlü 
şekilde hissedildiği toplantıda, vatandaşla gönül 
bağını daha da kuvvetlendirecek çalışmalar üzerine 
değerlendirmeler yapılırken, sahadaki çalışmaların 
kararlılıkla sürdürüleceği ifade edildi. 

Programın gerçekleştirilmesinde emeği geçen 
tüm teşkilat mensuplarımıza teşekkür ediyor, 
çalışmalarında başarılar diliyoruz.

SİLİVRİ İLÇE DANIŞMA MECLİSİ’NE KATILDIK 

Teşkilatımızın birlik ve beraberlik anlayışını güçlendiren 
programlarda, önümüzdeki dönem hedefleri, saha 
organizasyonları ve vatandaşla birebir iletişimi artırmaya 
yönelik çalışmalar ele alındı. Özveriyle görev yapan teşkilat 
mensuplarımıza emekleri ve gayretleri dolayısıyla teşekkür 
edilirken, davamıza güç katan teşkilat ruhunun sahada aynı 
kararlılıkla devam ettiği bir kez daha müşahede edildi.

AK Parti teşkilatları olarak milletimizle gönül bağımızı daha 
da kuvvetlendirmek adına saha çalışmalarımızı kararlılıkla 
sürdürmeye devam edeceğiz.
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AK Parti İstanbul teşkilatında 
görev yapan ve geçmiş 
dönemlerde teşkilatın farklı 
kademelerinde sorumluluk 
üstlenmiş Ordulu siyasetçiler, 
Sultanbeyli’de düzenlenen 
programda bir araya geldi.

AK PARTİ İSTANBUL 
TEŞKİLATINDAKİ ORDULU 
İSİMLER SULTANBEYLİ’DE 
BİR ARAYA GELDİ
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İstanbul’da yaşayan Ordulu siyasetçilerin yoğun ilgi 
gösterdiği buluşma, Sultanbeyli Belediye Başkanı Ali 
Tombaş’ın ev sahipliğinde gerçekleştirildi. Programın 
koordinasyonu ise İl Başkan Yardımcımız, Tanıtım ve 

Medya Başkanımız Abdullah Arıdoru ile İl Yönetim Kurulu Üyemiz 
Çetin Akgül tarafından sağlandı.

Programa; MKYK Üyelerimiz Temel Başalan ve Fahrettin Yahşi, 
İstanbul Milletvekilimiz Oğuz Üçüncü, AK Parti Pendik İlçe Başkanı 
Özer Sarıkaya, AK Parti Beykoz İlçe Başkanı Özkan Aytuga ile önceki 
dönem ilçe başkanlarımız Gökhan Tarhan, Zekeriya Erdim ve Murat 
Atım katıldı.

Birlik, beraberlik ve vefa vurgusu
Mahalle başkanlığından ilçe başkanlıklarına, il yönetimlerinden 

MKYK üyeliklerine kadar teşkilatın farklı kademelerinde görev yapan 
isimlerin bir araya geldiği programda; birlik, beraberlik, kardeşlik ve 
vefa duyguları ön plana çıktı.

Uzun yıllar aynı dava çatısı altında görev yapan isimlerin 
gerçekleştirdiği samimi sohbetler ve istişareler programa ayrı bir 
anlam kattı.

“Birlik, vefa ve dayanışma 
duygularımızı pekiştirdik”

AK Parti İstanbul İl Başkan Yardımcısı Abdullah Arıdoru, 
programın ardından yaptığı açıklamada şu ifadeleri kullandı:

“‘Bir Olmak Ruhumuzda Var’ diyerek; İstanbul teşkilatımızın 
farklı kademelerinde görev almış kıymetli Ordulu dava ve yol 
arkadaşlarımızla Sultanbeyli’de bir araya geldik. Aynı memleketin 
kültürünü, aynı davanın sorumluluğunu ve aynı kardeşlik iklimini 
paylaşmanın verdiği güçle; birlik, vefa ve dayanışma duygularımızı 
yeniden pekiştirdik.

Kuruluşundan bugüne teşkilatımızın farklı kademelerinde emek 
vermiş tüm yol arkadaşlarımıza gönülden teşekkür ediyor, bu güzel 
buluşmaya ev sahipliği yapan Sultanbeyli Belediye Başkanımız Sayın 
Ali Tombaş’a şükranlarımı sunuyorum.”

Katılımcılar, İstanbul’da yaşayan Ordulu hemşehrilerin siyasette, 
sosyal hayatta ve teşkilat çalışmalarında ortaya koyduğu birlikteliğin 
her geçen gün daha da güçlendiğini ifade etti.

Samimi bir atmosferde gerçekleşen programda, geçmişte 
farklı kademelerde görev yapmış teşkilat mensuplarıyla mevcut 
yöneticilerin aynı masa etrafında buluşması “vefa buluşması” olarak 
değerlendirildi.

Program sonunda birlik ve beraberlik mesajları verildi.
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İl Tanıtım ve Medya Başkanlığımız tarafından, 
ilçe tanıtım ve medya başkanlarımızın katılımıyla 
toplantı gerçekleştirildi. Toplantıda teşkilatımızın 
iletişim çalışmaları, saha faaliyetleri ve dijital 

medya stratejileri ele alındı.
Toplantıya ilişkin sosyal medya hesabından 

açıklama yapan İl Başkan Yardımcımız ve Tanıtım 
ve Medya Başkanımız Abdullah Arıdoru, İstanbul 
genelinde sürdürdüğümüz iletişim faaliyetlerinin daha 
etkin yürütülmesi amacıyla kapsamlı istişarelerde 
bulunduğumuzu ifade etti. Tanıtım ve Medya Başkanımız 
açıklamasında, “İstanbul’umuzun 39 ilçesinde yürüttüğümüz 
iletişim çalışmalarını daha güçlü, daha koordineli ve 
daha etkili hale getirmek adına İlçe Tanıtım ve Medya 
Başkanlarımızla bir araya geldik. Sokakta, sosyal medyada, 
gündemin merkezinde ve hakikatin savunulduğu her alanda 
varız. Milletimizle kurduğumuz bağı güçlendiren, sahici ve 
ilkeli bir iletişim anlayışıyla çalışmalarımıza kararlılıkla devam 
ediyoruz.” ifadelerine yer verdi.

Toplantıda, teşkilatımızın medya ve iletişim alanındaki 
çalışmalarının güçlendirilmesine yönelik değerlendirmeler 
yapıldı.

“HAKİKATIN SAVUNULDUĞU 
HER ALANDA VARIZ”

Tanıtım ve Medya 
Başkanımız 

Abdullah Arıdoru, 
“Sokakta, sosyal 

medyada, 
gündemin 

merkezinde 
ve hakikatin 

savunulduğu her 
alanda varız” dedi.
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İstanbul’da görev yapan 
Ordulu iletişimciler ve basın 
mensupları, AK Parti İstanbul 
İl Başkan Yardımcısı, Tanıtım 
ve Medya Başkanı Abdullah 
Arıdoru ile Tanıtım ve Medya 
Başkan Yardımcısı Çetin 
Akgül’ün ev sahipliğinde 
düzenlenen kahvaltı 
programında buluştu.

İl Başkan Yardımcımız, Tanıtım 
ve Medya Başkanımız Abdullah 
Arıdoru ile Tanıtım ve Medya 
Başkan Yardımcımız Çetin 

Akgül’ün ev sahipliğinde gerçekleştirilen 
programa; televizyoncular, internet haber 
sitesi sahipleri, dijital medya temsilcileri, 
gazeteciler ve iletişim sektöründe görev 
yapan çok sayıda Ordulu basın mensubu 
katıldı.

Samimi bir atmosferde gerçekleşen 
buluşmada; medya sektöründeki güncel 
gelişmeler, dijital medyanın dönüşümü, 
yerel basının karşılaştığı sorunlar ve mesleki 
dayanışmanın güçlendirilmesine ilişkin 
değerlendirmelerde bulunuldu.

Programda basın mensuplarıyla sohbet 
eden Arıdoru, yerel medyanın şehir hayatı, 
hemşehri dayanışması ve kamuoyunun 
doğru bilgilendirilmesi açısından önemli bir 
görev üstlendiğini ifade etti.

Katılımcılar, bu tür buluşmaların hem 
mesleki dayanışmayı hem de hemşehri 

birlikteliğini güçlendirdiğini belirterek, benzer 
programların devam etmesi temennisinde 
bulundu.

Programın ardından açıklamada bulunan 
Abdullah Arıdoru, şunları söyledi:

“Ülkemizin güçlü iletişim geleneğine katkı 
sağlayan Ordulu basın mensupları ve iletişim 
alanında emek veren dostlarımızla bir araya 
geldik. Ordu’nun samimiyetini, sahiciliğini ve 
üretkenliğini taşıyan bu güzel buluşmada; 
iletişimin gücünü, yerelden beslenen 
hikâyelerin etkisini ve sahadaki tecrübenin 
değerini konuştuk. Katkı sunan, emek veren 
tüm arkadaşlarımıza gönülden teşekkür 
ediyorum.”

Program, hatıra fotoğrafı çekimi ve 
karşılıklı iyi dileklerin paylaşılmasıyla sona 
erdi.

ORDULU İLETİŞİMCİLERLE 
BİR ARAYA GELDİK



 www.akpartiistanbul.com                 

DIŞ İLİŞKİLER 26

AK Parti İstanbul İl Başkan Yardımcısı ve Dış İlişkiler Başkanı Dr. Fatih 
Tuna, Üçüncü Bölge Dış İlişkiler Başkanlarıyla bir araya geldi.

Gerçekleştirilen toplantıda, sahada yürütülen dış ilişkiler çalışmaları kapsamlı şekilde 
değerlendirilirken, ilçeler arasındaki koordinasyonu güçlendirecek ortak çalışma alanları 
ele alındı. Sürecin daha uyumlu, hızlı ve etkili ilerlemesine yönelik karşılıklı fikir alışverişinde 
bulunuldu. Toplantıda ayrıca, teşkilat yapısının sahadaki etkinliğini artıracak iletişim ve 

koordinasyon mekanizmaları üzerine değerlendirmeler gerçekleştirildi.

ÜÇÜNCÜ BÖLGE DIŞ 
İLİŞKİLER BAŞKANLARIYLA 

İSTİŞARE TOPLANTISI 
GERÇEKLEŞTİRİLDİ

SUDANLI ÖĞRENCİLERLE 
ORTAK PROJELER ÜZERİNE 

İSTİŞARE TOPLANTISI 
GERÇEKLEŞTİRİLDİ

AK Parti İstanbul İl Başkan Yardımcısı ve 
Dış İlişkiler Başkanı Dr. Fatih Tuna, Sudanlı 
Öğrenciler Genel Birliği Başkanı Gatada 
Kamal’ı İl Başkanlığında ağırladı.

Gerçekleştirilen görüşmede, geliştirilmekte olan 
ortak projeler üzerine kapsamlı değerlendirmelerde 
bulunulurken, uluslararası öğrenci çalışmaları ve 
ortak faaliyet alanları üzerine istişare gerçekleştirildi. 

Karşılıklı iş birliği ve koordinasyonun güçlendirilmesine yönelik 
başlıkların ele alındığı toplantıda, önümüzdeki dönemde hayata 
geçirilebilecek çalışmalar üzerine fikir alışverişinde bulunuldu.
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AK Parti İstanbul İl Başkan 
Yardımcısı ve Dış İlişkiler Başkanı Dr. 
Fatih Tuna ile İl Koordinatörü Çetin 
Elevli’nin katılımlarıyla, İlçe Başkanı 
Haydar Göksoy’un ev sahipliğinde 
Kartal ilçemizde üç kademe teşkilat 
gündemli daraltılmış danışma 
meclisi toplantısı gerçekleştirildi.

Toplantıda teşkilat çalışmaları kapsamlı 
şekilde değerlendirilirken, saha 
faaliyetleri, koordinasyon süreçleri ve 
teşkilat yapısının güçlendirilmesine 

yönelik başlıklar ele alındı. İstişare kültürünün 
ön plana çıktığı toplantıda, ortak çalışma 
anlayışının daha da güçlendirilmesine yönelik 
değerlendirmelerde bulunuldu.

Programın, teşkilat çalışmaları açısından hayırlı 
sonuçlara vesile olması temenni edildi.

KARTAL  
ÜÇ KADEME 
DARALTILMIŞ 
DANIŞMA 
MECLİSİ 
TOPLANTISI



Toplantıda, engelli 
vatandaşlarımızın 
yaşam kalitesini 
artırmaya yönelik 

yürütülen çalışmalar ele 
alınırken, sahadan gelen geri 
bildirimler doğrultusunda 
mevcut projeler 
değerlendirildi ve yeni dönem 
hedefleri istişare edildi. İlçe 
koordinasyon merkezlerimizin 
faaliyetlerinin daha etkin ve 
verimli hale getirilmesine 
yönelik atılacak adımlar 
üzerinde duruldu.
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39 İLÇE ENGELLİLER 
KOORDİNASYON MERKEZİ 
İSTİŞARE TOPLANTISI

AK Parti İstanbul İl 
Başkanlığı Sosyal Politikalar 
Birimi bünyesinde faaliyet 
gösteren Engelliler 
Koordinasyon Merkezimiz 
tarafından, 39 ilçe 
temsilcilerimizin katılımıyla 
kapsamlı bir değerlendirme 
ve istişare toplantısı 
gerçekleştirildi. 
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AK Parti İstanbul İl 
Başkanlığı Sosyal Politikalar 
Birimi Aile ve Çocuk 
Komisyonu olarak, 39 ilçe 
komisyon başkanımızın 
katılımıyla toplantımızı 
gerçekleştirdik.

Toplantımızda; aile yapısının 
korunması ve güçlendirilmesi, 
çocuklarımızın sosyal, 
kültürel ve eğitim alanındaki 

gelişimlerine katkı sunacak çalışmalar 
ile sahada yürütülen faaliyetler üzerine 
kapsamlı istişarelerde bulunuldu.

Toplumun temel taşı olan 
aile kurumunun güçlenmesi ve 
çocuklarımızın daha sağlıklı, güvenli ve 
bilinçli bir geleceğe hazırlanması adına 
yapılacak projeler değerlendirilirken, 
ilçelerimizde gerçekleştirilecek 
çalışmalar hakkında da fikir alışverişi 
yapıldı.

AK Parti olarak; güçlü aile, güçlü 
toplum anlayışıyla çocuklarımızın ve 
ailelerimizin yanında olmaya, sosyal 
politikalar alanında çözüm odaklı 
çalışmalar üretmeye kararlılıkla devam 
edeceğiz.

39 İLÇE AİLE VE ÇOCUK 
KOMİSYONU TOPLANTISI



AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Sosyal Politikalar Birimi 
Spor Komisyonu olarak, Bakırköy ilçemizde faaliyet 
gösteren amatör spor kulüplerimizin kıymetli yöneticileri 
ve temsilcileriyle kahvaltı programında bir araya geldik.

Gençlerimizin sportif faaliyetlere yönlendirilmesi, amatör sporun 
güçlendirilmesi ve mahalle kültürünün spor aracılığıyla daha da 
pekiştirilmesi adına gerçekleştirilen programda; sporun toplumsal 
birlik, beraberlik ve kardeşlik ruhuna sunduğu katkılar üzerine verimli 

istişarelerde bulunuldu. AK Parti olarak, sporu sadece bir faaliyet alanı değil; 
gençlerimizin fiziksel, sosyal ve ahlaki gelişimlerine katkı sağlayan önemli bir 
değer olarak görüyor, amatör spor kulüplerimizin her zaman yanında olmaya 
devam ediyoruz. Katılım sağlayan tüm kulüp başkanlarımıza, yöneticilerimize 
ve spor camiamızın kıymetli temsilcilerine teşekkür ediyor, çalışmalarında 
başarılar diliyoruz.
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BAKIRKÖY’DE AMATÖR 
SPOR KULÜPLERİ İLE 
KAHVALTIDA BULUŞTUK
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SOSYAL POLİTİKALAR’DAN  
HANE ZİYARETLERİ

AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Sosyal Politikalar 
Birimi olarak, ilçelerimizde gerçekleştirdiğimiz hane 
ziyaretlerimize aralıksız devam ediyoruz.



Vatandaşlarımızın taleplerini 
yerinde dinlemek, gönül 
köprülerimizi daha da 
güçlendirmek ve her kesimden 

hemşehrimizin yanında olmak amacıyla 
sürdürdüğümüz ziyaretlerde; yaşlılarımız, 
engelli bireylerimiz, şehit yakınlarımız, 
gazilerimiz ve ihtiyaç sahibi ailelerimizle bir 
araya geliyoruz.

Sosyal belediyecilik ve gönül siyaseti 
anlayışıyla yürüttüğümüz çalışmalar 
kapsamında, vatandaşlarımızın yaşamlarına 
dokunmaya, ihtiyaç ve beklentilerine 
çözüm üretmeye devam ediyoruz.

AK Parti olarak, milletimizle güçlü 
bağlarımızı koruyarak her haneye ulaşmayı, 
dayanışma ve kardeşlik iklimini büyütmeyi 
sürdüreceğiz.
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Cumhurbaşkanı Yardımcımız Cevdet Yılmaz’ın 
katılımlarıyla İstanbul Finans Merkezi’nde düzenlenen 
Katılım Finans Zirvesi’ne, AK Parti İstanbul İl Ekonomi 
İşleri Birim Başkanımız Mehmet Küçük de iştirak etti.

Türkiye’nin ekonomik vizyonunda önemli bir yere sahip olan 
katılım finans alanındaki gelişmelerin ve geleceğe yönelik 
hedeflerin ele alındığı programda, sektörün büyümesine yönelik 
değerlendirmelerde bulunuldu.

Kamu, finans ve iş dünyasından birçok ismin yer aldığı zirvede, 
Türkiye’nin finans alanındaki güçlü vizyonu bir kez daha vurgulandı.

KATILIM FİNANS 
ZİRVESİ İSTANBUL 
FİNANS MERKEZİ’NDE 
GERÇEKLEŞTİRİLDİ



Bilgi ve İletişim Teknolojileri 3 Kademe İlçe 
Komisyon Başkanları Toplantısı, İl Başkanlığımız ev 
sahipliğinde gerçekleştirildi. 

İl Başkan Yardımcımız, Bilgi ve İletişim Teknolojileri Başkanımız 
Rabia Kazak Acı başkanlığında gerçekleştirilen toplantıda, 
teşkilat çalışmaları kapsamında yürütülen faaliyetler 
değerlendirilirken, dijital dönüşüm ve iletişim alanındaki güncel 

gelişmeler üzerine istişarelerde bulunuldu.
Toplantı gündeminin ardından, Türkiye’nin kalkınma sürecinde girişimcilik 
ve teknoloji ekosisteminin önemi üzerine kapsamlı bir eğitim programı 
düzenlendi. Eğitim, alanında önemli çalışmalara imza atan Eğitimci Serhat 
Duyar tarafından gerçekleştirildi.
Program kapsamında; teknoloji odaklı gelişim, girişimcilik kültürünün 
yaygınlaştırılması, dijitalleşmenin sağladığı fırsatlar ve Türkiye’nin teknoloji 
vizyonu gibi başlıklar ele alındı.
Bilgi ve teknolojiyi merkeze alan çalışmaların değerlendirildiği programın, 
katılımcılar açısından verimli ve yol gösterici geçtiği ifade edildi.
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3 KADEME İLÇE KOMİSYON 
BAŞKANLARI TOPLANTISI 
GERÇEKLEŞTİRİLDİ



AK Parti İstanbul İl Başkan Yardımcımız 
ve Türk Devletleri ile İlişkiler Başkanımız 
Mehmet Şahin, Esenyurt ilçemiz tarafından 
düzenlenen Danışma Meclisi programına 
katılım sağladı.

AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Türk Devletleri 
ile İlişkiler Birim Başkanlığımızın ve Dava 
arkadaşlarımızın yoğun katılımı ve yüksek 
motivasyonuyla gerçekleşen toplantıda, teşkilat 

çalışmalarına dair istişareler yapıldı.
Programda, ilçemizde yürütülen teşkilat çalışmalarının 

önemine vurgu yapılırken, milletimize hizmet yolunda aynı 
azim ve kararlılıkla çalışmaya devam edileceği ifade edildi.

“Büyük ve Güçlü Türkiye” hedefi doğrultusunda 
teşkilatımızın tüm kademeleriyle sahada olmaya ve 
çalışmalarını kararlılıkla sürdürmeye devam ediyoruz.

 www.akpartiistanbul.com                 

türk devletlerİ İle İlİşkİLER 35

ESENYURT DANIŞMA MECLİSİ 
PROGRAMINA KATILDIK
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İl Kültür ve Sanat Politikaları Başkanımız 
Helin Görgül, İstanbul İl Kültür ve Turizm 
Müdürlüğü ile Güzel Sanatlar Genel 
Müdürlüğü iş birliğinde düzenlenen 
“Enstrümantal Dinleti” programına katıldı.

Ahmet Hamdi Tanpınar Edebiyat Müze Kütüphanesi’nde 
gerçekleştirilen programda; piyano, ney, perküsyon ve udun eşlik 
ettiği ezgilerle Hıdırellez’in kültürel hafızadaki anlamı sanatın 
zarif diliyle yeniden yorumlandı. Helin Görgül, kültür ve sanatın 

toplumun ortak hafızasını diri tutan en güçlü köprülerden biri olduğunu 
vurgulayarak, geleneksel değerleri yaşatan bu tür programların önemine 
dikkat çekti. Sanatseverlerin yoğun ilgi gösterdiği dinleti, baharın ruhunu 
yansıtan nağmeler eşliğinde anlamlı anlara sahne oldu.

İl Kültür ve Sanat Politikaları Başkanımız Helin Görgül, 
Başakşehir Belediyesi tarafından düzenlenen BAKMER Yıl 
Sonu Sergisi açılış programına katıldı.

Kadın emeğinin sanatla buluştuğu sergide kursiyerlerin yıl boyunca 
hazırladığı eserler ziyaretçilerin beğenisine sunuldu. Programda üretimin, 
kültürün ve sanatın toplumsal hayattaki birleştirici gücüne dikkat çekildi. 
Helin Görgül, emeği geçen tüm eğitmenleri ve kursiyerleri tebrik ederek, 

kültür ve sanat çalışmalarının artarak devam edeceğini ifade etti.

BAKMER YIL SONU SERGİSİ AÇILIŞI 

“ENSTRÜMANTAL DİNLETİ” 
PROGRAMINA KATILDIK
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Beyoğlu Kaymakamlığı ev sahipliğinde düzenlenen “Beyoğlu’ndan Kardeş Sesler 
Korosu” programı, farklı kültürlerin ve ortak değerlerin müzik aracılığıyla buluştuğu 
anlamlı bir atmosfere sahne oldu. İl Kültür ve Sanat Politikaları Başkanımız Helin 
Görgül, kardeşlik, birlik ve kültürel dayanışma vurgusunun öne çıktığı programa 

katılım sağladı. Sanatın birleştirici gücünü yansıtan etkinlikte, farklı sesler aynı ezgide 
buluşarak toplumsal birlikteliğin güçlü bir örneğini sundu. Kültürel çeşitliliği ortak bir zenginlik 
olarak ele alan program, katılımcılardan yoğun ilgi gördü.

İl Kültür ve Sanat Politikaları Başkanımız Helin Görgül,  
Çatalca Danışma Meclisi Toplantısına katıldı.

AK Parti Çatalca İlçe Başkanlığımız tarafından gerçekleştirilen 
Danışma Meclisi Toplantısı, teşkilat mensuplarının yoğun 
katılımıyla düzenlendi. AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Kültür ve 
Sanat Politikaları Başkanımız Helin Görgül, istişare kültürünün ve 

ortak aklın ön plana çıktığı programa katılım sağladı. Teşkilat çalışmaları, 
saha değerlendirmeleri ve gelecek dönem hedeflerinin ele alındığı 
toplantıda birlik, beraberlik ve güçlü teşkilat vurgusu öne çıktı. Ortak 
hedefler doğrultusunda istişarenin önemine dikkat çekilen program, teşkilat 
mensuplarının karşılıklı değerlendirmeleriyle tamamlandı.

BAKMER YIL SONU SERGİSİ AÇILIŞI 

BEYOĞLU’NDAN KARDEŞ SESLER

ÇATALCA DANIŞMA MECLİSİ

İl Kültür ve Sanat Politikaları 
Başkanımız Helin Görgül, 

“Beyoğlu’ndan Kardeş 
Sesler Korosu” Programına 

katıldı.
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AK Parti İstanbul İl Başkan 
Yardımcısı ve Kültür ve Sanat 
Politikaları Başkanı Helin 
Görgül, Valerena Yashou 
ve Elizabeth Yashou’nun 
düzenlediği “Din Kardeşliği” 
sergisine katılım sağladı.

Farklı inançların ortak 
değerlerde buluştuğu 
sergide, sanatın birleştirici 
gücü ön plana çıkarken; 

eserler barış, kardeşlik ve insanlığın 
ortak vicdanına güçlü bir vurgu 
yaptı. Ziyaret sırasında sergilenen 
çalışmaların taşıdığı derin anlam 
ve estetik dil, katılımcılardan 
büyük takdir topladı. Helin Görgül, 
organizasyonda emeği geçen 
sanatçılara teşekkür ederek, bu tür 
kültürel buluşmaların toplumsal birlik 
ve anlayışa önemli katkı sunduğunu 
ifade etti.

VALERENA VE 
ELIZABETH 
YASHOU’DAN 
“DİN KARDEŞLİĞİ” 
SERGİSİ
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 İl Kültür ve Sanat Politikaları Başkanımız Helin Görgül, sanat ve 
edebiyat dünyasının kıymetli isimlerini İl Başkanlığımızda ağırladı.

Modern yorumlarıyla geleneksel hat sanatına yeni bir soluk kazandıran sanatçı Sanaz 
Alborzi ile gerçekleştirilen buluşmada, kufi sanatının geometrik disiplini ile estetiği 
buluşturan eserleri üzerine verimli bir sohbet gerçekleştirildi. Sanatın zamanlar ve 
coğrafyalar arasında kurduğu güçlü bağ, yapılan değerlendirmelerde bir kez daha 

ön plana çıktı. Program kapsamında ayrıca, yazar kimliği ve yapımcılık tecrübesiyle kültür-sanat 
dünyasına katkı sunan Osman Akdağ da il başkanlığımızda ağırlandı. Kültür, sanat üzerine 
gerçekleştirilen samimi istişarelerde, sanatın toplumsal hafızadaki yeri ve kültürel üretimin önemi 
ele alındı. Kültür ve sanat alanında farklı disiplinleri bir araya getiren buluşmalar, ortak fikir 
üretimi ve kültürel etkileşim açısından önemli bir zemine katkı sunmaya devam ediyor.

AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Kültür ve Sanat Politikaları 
Başkanlığımız tarafından, 5 Mayıs Dünya Karikatüristler Günü 
münasebetiyle il başkanlığımızda karikatür sanatçılarımızla kahvaltı 
programında bir araya geldik.

Sanatın toplumla kurduğu güçlü bağı, karikatür sanatının kültürel hafızadaki 
yerini ve sanatçılarımızın karşılaştığı sorunları istişare ettiğimiz programda; 
fikir, mizah ve sanat aynı masada buluştu.

Karikatüristlerimizin talep ve önerilerini dinleyerek, kültür-sanat alanında 
ortak çalışmalar üzerine değerlendirmelerde bulunduk.

Sanata ve sanatçıya değer veren anlayışımızla, kültür hayatımıza katkı sunan tüm 
çizerlerimize teşekkür ediyoruz.

EDEBİYAT DÜNYASININ 
KIYMETLİ İSİMLERİNİ 
İL BAŞKANLIĞIMIZDA 

AĞIRLADIK

5 MAYIS DÜNYA KARİKATÜRİSTLER 
GÜNÜ KUTLU OLSUN
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Rami Kütüphanesi bünyesinde hayata 
geçirilen Atölye Dükkanı, kültür, sanat ve 
üretimi aynı çatı altında buluşturan yeni 
şubesiyle kapılarını açtı. Açılış programına, 
Helin Görgül de katılım sağladı.

Kültürel üretimi desteklemeyi ve sanatla iç içe bir 
yaşam alanı oluşturmayı hedefleyen Atölye Dükkanı; 
el emeği ürünlerden tasarım çalışmalarına, yaratıcı 
atölyelerden kolektif üretim alanlarına kadar geniş 

bir yelpazede faaliyet gösterecek. Açılışta konuşan Görgül, bu 
tür merkezlerin şehir kültürüne değer kattığını ve üretimi teşvik 
eden yapısıyla önemli bir ihtiyaca cevap verdiğini ifade etti.

Rami Kütüphanesi’nin dinamik yapısına yeni bir soluk 
kazandıran Atölye Dükkanı’nın, özellikle gençler ve sanat 
üreticileri için bir buluşma noktası olması hedefleniyor. Açılış 
programı, katılımcıların alanı gezmesi ve yapılan çalışmalar 
hakkında bilgi almasıyla sona erdi.

İl Kültür ve Sanat Politikaları Başkanımız Helin Görgül, 
Şakâ’ik-ı Nu’maniyye Sergisi açılışına katıldı.

Türkiye Yazma Eserler Kurumu tarafından hazırlanan, Osmanlı ilim 
ve kültür tarihine ışık tutan “Şakâ’ik-ı Nu’maniyye Çeviri ve Zeyilleri 
Sergisi” açılışı, alanında önemli isimlerin katılımıyla gerçekleştirildi. 
İl Kültür ve Sanat Politikaları Başkanımız Helin Görgül, kadim ilim 

mirasımızı gün yüzüne çıkaran bu anlamlı serginin açılış programına katılım 
sağladı. 13 eserin 18 cilt halinde yayımlandığı külliyatın en seçkin nüshalarının 
yer aldığı sergi, ilim, kültür ve medeniyet hafızamıza dair önemli bir buluşmaya 
ev sahipliği yaptı. Geçmişten bugüne uzanan ilim ve irfan geleneğini yaşatmayı 
amaçlayan sergi, kültürel hafızamızın korunması ve gelecek nesillere aktarılması 
adına büyük önem taşıyor.

ŞAKÂ’IK-I NU’MANİYYE SERGİSİ 
AÇILIŞINA KATILDIK

RAMİ KÜTÜPHANESİ’NDE “ATÖLYE DÜKKANI”
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Cumhurbaşkanımız Erdoğann, 
Cumhurbaşkanlığı Külliyesi 
ana bina önünden Doğu-Batı 
Dostluk ve İpek Yolu Rallisi’ne 
katılan grubu uğurladı.
Dışişleri Bakanlığı Avrupa Birliği Başkanlığı, 

Kültür ve Turizm Bakanlığı Türkiye 
Turizm Tanıtım ve Geliştirme Ajansı 
ile TÜVTÜRK’ün katkılarıyla 27 
Nisan’da Almanya’da başlayan 
Doğu-Batı Dostluk ve İpek Yolu 

Rallisi’ne katılan grup Ankara’ya ulaştı.
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 

Cumhurbaşkanlığı Külliyesi ana binasının 
önündeki caddede, araçlarıyla kendisini 
bekleyen rallicilerle bir araya geldi.

Doğu-Batı Dostluk ve Barış Rallisi Derneği 
Başkanı Nadir Serin’den güzergaha dair 
bilgi alan Erdoğan, ralliye katılan sporcularla 
15 Temmuz Şehitler Anıtı ile ralli araçlarının 
önünde hatıra fotoğrafı çektirdi.

Ralli grubunda yer alan ailelerin çocuklarına 

oyuncak hediye eden ve harçlık veren Erdoğan, 
rallinin Ankara etabını başlatarak, ralliye katılan 
grubu uğurladı.

Programa, Gençlik ve Spor Bakanı Osman 
Aşkın Bak, Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanı 

Burhanettin Duran, Cumhurbaşkanı Dış Politika 
ve Güvenlik Başdanışmanı Akif Çağatay Kılıç ile 
Cumhurbaşkanlığı Özel Kalem Müdürü Hasan 
Doğan da katıldı. 

CUMHURBAŞKANIMIZ ERDOĞAN, 
YARIŞA KATILAN RALLİ GRUBUNU 
BEŞTEPE’DEN UĞURLADI
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Cumhurbaşkanımız Erdoğann, Cumhurbaşkanlığı 
Külliyesi’ndeki Kabine Toplantısı’nın ardından millete 
seslendi. Ekonomiden turizme, dış politikadan tarıma 
oldukça geniş bir yelpazede pek çok konuyu görüştükleri 

bir kabine toplantısını tamamladıklarını belirten Erdoğan, alınan 
kararların ülke ve millet için hayırlı olmasını diledi.

“İHRACATÇILARIMIZA DESTEK OLARAK 
DAHA YÜKSEK RAKAMLARA ULAŞACAĞIZ”

Erdoğan, geçen hafta açıklanan kritik verilerin, Türkiye 
ekonomisinin küresel krizleri yönetme kapasitesini bir kez daha teyit 
ve tescil ettiğini söyledi. Bölgedeki savaşa rağmen ihracatın nisanda 
güçlü bir performans sergilediğine dikkati çeken Erdoğan, şunları 
ifade etti:

“Nisan ayında ihracatımız yıllık yüzde 22,3 artışla 25,4 milyar 
dolara ulaştı. Ocak-Nisan dönemi ihracatımız ise 88 milyar 630 milyon 
doları buldu. 12 aylık ihracat tutarında ilk defa 275,8 milyar dolara 

Cumhurbaşkanımız Erdoğann son dönemde 
Türkiye’nin Avrupa’daki konumuna dair yine Avrupalı 
aktörlerin tetiklediği bazı yıpratıcı tartışmalara şahit 

olduklarını belirtti. Erdoğan “ Bugün Avrupa’nın 
Türkiye’ye duyduğu ihtiyaç, Türkiye’nin Avrupa’ya 

olan ihtiyacından daha fazladır, yarın bu ihtiyaç daha 
da artacaktır.” diyen Erdoğan, Avrupa’nın bir yol 

ayrımında olduğunu, ya Türkiye’nin büyüyen gücünü 
ve küresel ağırlığını Birliğin darboğazdan çıkışı için bir 

fırsat olarak göreceklerini ya da dışlayıcı söylemlerin 
Avrupa’nın geleceğini karartmasına müsaade 

edeceklerini söyledi.

“TÜRKİYE, 
SİYASİ 
SAİKLERLE 
MÜZAKERE 
MASASININ 
DIŞINA İTİLDİ”

Türkiye’nin tam üye olarak yer 
 almadığı bir AB’nin küresel bir aktör 
ve çekim merkezi olmayacağı artık 

anlaşılmalıdır.

Bugün Avrupa’nın Türkiye’ye duyduğu 
ihtiyaç, Türkiye’nin Avrupa’ya olan 

ihtiyacından daha fazladır.
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çıkarak, Cumhuriyet tarihimizin rekorunu 
kırdık. İhracatımızın detaylarına baktığımızda 
ümitvar bir tabloyla karşılaşıyoruz. 166 ülke 
ve bölgeye ihracatımız arttı. 26 sektörün 
tamamında ihracatımız yükseldi. Sektörler 
sıralamasında 3,9 milyar dolarla otomotiv 
liderliğini sürdürürken, 3,1 milyar dolarla 
kimyevi maddeler ikinci, 1,8 milyar dolarla 
elektrik-elektronik üçüncü, 1 milyar 451 milyon 
dolarla hazır giyim dördüncü oldu. Savunma 
ve havacılık ihracatımızın 962 milyon dolara 
ulaşmasını ayrıca kıymetli buluyoruz. Böylece 
yılın ilk dört ayında bu alanda yüzde 28 
oranında artış kaydederek, önemli bir başarıya 
imza attık. Bir diğer çarpıcı rakam şudur, 
1018 firmamız ilk kez yurt dışına ürün satma 
başarısı göstermiştir. Ticarette korumacılık 
eğilimlerinin güçlendiği, talebin daraldığı ve 
jeopolitik risklerin tırmandığı bir dönemde 
bu ihracat rakamları takdire şayandır. Şu 
da bir gerçek ki Türkiye’nin potansiyeli 
bunun çok çok üzerindedir. İnşallah yeni 
pazarlara açılarak, ihracatı teşvik ederek, 
ihracatçılarımıza destek olarak daha yüksek 
rakamlara ulaşacağız.”

 TÜRKİYE, SİYASİ SAİKLERLE 
MÜZAKERE MASASININ 
DIŞINA İTİLDİ”

Son dönemde Türkiye’nin Avrupa’daki 
konumuna dair yine Avrupalı aktörlerin 
tetiklediği bazı yıpratıcı tartışmalara şahit 
olduklarını belirten Erdoğan, şunları kaydetti:

“Bu tartışmaları vesile kılarak ülkemizin 
Avrupa Birliği yolculuğuyla ilgili bazı temel 
gerçekleri hatırlatmakta fayda görüyorum. 
Türkiye o zamanki adı Avrupa Ekonomik 
Topluluğu olan Avrupa Birliği’ne ortaklık 
başvurusunu kuruluşundan 19 ay sonra 31 
Temmuz 1959’da yaptı. 1963’te de Türkiye 
ile Avrupa Birliği arasındaki ilişkilerin hukuki 

zeminini oluşturan Ankara Anlaşması 
imzalandı. Nihai amacı Türkiye’nin topluluğa 
tam üyeliği olan ortaklık anlaşması, birbirinin 
devamı niteliğindeki hazırlık dönemi, geçiş 
dönemi ve nihai dönem olmak üzere üç ayrı 
devreyi kapsıyordu. Ankara Anlaşması’nın 1 
Aralık 1964’te yürürlüğe girmesiyle ilk devre, 
yani hazırlık dönemi başlamış oldu.”

Erdoğan, 13 Kasım 1970’te Katma 
Protokolü imzalandığını ve bu belgenin 
3 yıl sonra uygulamaya konmasıyla geçiş 
dönemine ilk adımın atıldığını hatırlattı.

Takip eden süreçte Kıbrıs davasından 
kaynaklanan anlaşmazlıkların, Avrupa Birliği 
yolculuğunda Türkiye’nin önünün kesilmesine 
sebep olduğunu dile getiren Erdoğan, “Şurası 
oldukça dikkat çekicidir. Bakınız, o dönemde 
komşumuz Yunanistan, 1975’te üyelik 
başvurusunda bulunduğu Avrupa Birliği’ne 
çok kısa bir süre içinde 1981’de kabul edildi. 

Türkiye ise tamamen siyasi saiklerle müzakere 
masasının dışına itildi. Demokrasimizin çok 
ağır yara aldığı 12 Eylül darbesiyle Avrupa 
Birliği ile ilişkilerimiz resmen askıya alındı. 
Sonraki yıllarda sivil iktidarın yeniden tesisi ve 
merhum Turgut Özal’ın inisiyatifiyle Birlikle 
olan münasebetlerimiz tekrar ivme kazandı.” 
diye konuştu.

“MÜZAKERE SÜRECİNDE 
SORUMLULUKLARI YERİNE 
GETİRDİK”

Erdoğan, 14 Nisan 1987’de Birliğe tam 
üyelik başvurusunun yapıldığını ve merhum 
Özal’ın ifadesiyle “uzun ince bir yola” çıkıldığını 
anımsatarak, başvuruyu değerlendiren 
komisyonun, 2,5 yıl sonra verdiği cevapta, 
“Türkiye’nin topluluğa katılmaya ehil olmakla 
birlikte, topluluğun kendi iç bütünleşmesini 

EVLİLİK KREDİSİ
Aile ve Gençlik Fonu ile yuva kurmak 
isteyen gençleri 200-250 bin lira 
arasında bir rakamla desteklediklerini 
anımsatan Erdoğan, şunları kaydetti:
“Krediden faydalanan ve vade 
döneminde çocuk sahibi olan 
gençlerimize yönelik bir kolaylık 
sağlamıştık. Geri ödeme süresi 
içerisinde ilk çocuk sahibi olan çiftlerin 
12 aylık taksitini hibe etmeye ve kalan 
taksitlerini 12 ay ertelemeye karar 
vermiştik. Şimdi bunu bir adım öteye 
taşıyoruz. Geri ödeme dönemi içerisinde 
ikinci çocuğun da olması halinde kalan 
taksitlerin tamamını hibe edeceğiz. 
Genç çiftlerimize hayırlı, uğurlu olsun 
diyor, Kabine Toplantımızda kararların 
hayırlara vesile olmasını diliyorum.”
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sağlamadan yeni üye kabul etmeyeceğini” 
ifade ettiğini aktardı.

Türkiye ile Avrupa Birliği arasında 1 Ocak 
1996’da yürürlüğe giren Gümrük Birliği 
ile geçiş döneminin tamamlandığını ve 
nihai döneme geçildiğini anlatan Erdoğan, 
karşılaşılan sıkıntıların kısa süre sonra tekrar 
nüksetmeye başladığını söyledi.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, sözlerini 
şöyle sürdürdü:

“Öyle ki 1997’de düzenlenen Lüksemburg 
Zirvesi’nde 12 ülkeye adaylık statüsü verilirken, 
Türkiye bir kez daha görmezden gelindi. 
Nihayet 1999 yılında Helsinki’de toplanan 
devlet ve hükümet başkanları zirvesinde 
Türkiye’nin adaylığı konsey tarafından 
onaylandı ve katılım ortaklığı belgesinin 
hazırlanmasına karar verildi. 3 Kasım 2002’de 
ülkeyi yönetme görevini devralmamızın 
ardından tüm bu faaliyetlere yeni bir soluk 
kazandırdık. İki senelik bir zaman dilimi içinde 
8 uyum paketi Meclis’ten geçti. Aynı dönemde 
53 kanunun 218 maddesinde değişiklik yaptık. 
Yine 2001 ve 2004 yıllarında iki anayasa 
paketi Meclis’imizde kabul edildi. Tüm bunlara 
rağmen 2004’te tarihinin en büyük genişleme 
hamlesine imza atan Avrupa Birliği, içinde 
Türkiye’nin olmadığı 10 ülkeyi daha Birliğe üye 
olarak kabul etti. Bunlar arasında maalesef 
Güney Kıbrıs Rum Yönetimi de yer alıyordu. 
Türkiye olarak tüm bu hatalı ve hakkaniyetsiz 
kararları sineye çekerek, yolumuza sabırla 
devam ettik. 3 Ekim 2005’te başlatılan 
müzakere sürecinde ve devamında üzerimize 
düşen sorumlulukları eksiksiz yerine getirdik. 12 
Nisan 2006’da 9. reform paketimizi açıkladık. 
2006-2010 yılları arasında 13 fasıl müzakereye 
açıldı. 2010-2013 arası dönemde ancak bir fasıl 

açılabildi. 2012’de işlerlik kazandırılan pozitif 
gündem ise yalnızca 2 yıl sürdü.”

Erdoğan, 2015’ten itibaren Suriye’deki iç 
savaşın yol açtığı ve Avrupa’nın İkinci Dünya 
Savaşı’ndan sonra gördüğü en büyük düzensiz 
göç dalgasının da etkisiyle Türkiye’nin AB ile 
ilişkilerinin tekrar yoğunlaştığını hatırlatarak, 
253 kişinin şehit olduğu 15 Temmuz darbe 
girişimi karşısında Türkiye’ye gerekli desteği 
vermekte geç, yetersiz ve isteksiz kalan Birlikle 
ilişkilerin yakaladığı tempoyu koruyamadığını 
belirtti. 

“AB, TÜRKİYE’NİN YAPICI 
TAVRININ KIYMETİNİ  
ÇOK İYİ BİLMELİ”
 Türkiye’nin değiştiğini, dönüştüğünü, 
ekonomisini ve demokrasisini 
güçlendirdiğini ancak bu çevrelerin 
ülkeye yönelik çarpık yaklaşımında 
hiçbir değişim olmadığını dile 
getiren Erdoğan, Türkiye’nin diğer 
aday ülkelerden farklı olarak işte 
bu zihniyetle ve temsilcileriyle de 
mücadele etmek zorunda kaldığını 
anlattı.
Turgut Özal’ın “Sadece uzun ince 
değil, aynı zamanda suni engeller ve 
engebelerle dolu bir yolda yürüdük.” 
sözlerini anımsatan Erdoğan, şunları 
kaydetti:
“Teessüfle belirtmeliyim ki bu yolculuk 
yine aynı zeminde devam ediyor. 
Türkiye’ye yönelik stratejik şaşılık 
maalesef Birliğin pek çok kurumunda 
hem de çok bariz biçimde varlığını 
muhafaza ediyor. Gelinen noktada 
bir gerçeği açık açık dile getirmek 
durumundayım. Dün olduğu gibi 
bugün de mesele Ankara’nın nerede 
durduğu değildir, mesele Brüksel’in 
geleceğin dünyasında nerede olmak 
istediğidir, kendini nerede gördüğüdür.
Türkiye’nin tam üye olarak yer 
almadığı bir AB’nin küresel bir aktör 
ve çekim merkezi olmayacağı artık 
anlaşılmalıdır. Biz, hin-i hacette varlığı 
hatırlanacak, ihtiyaç duyulunca kapısı 
çalınacak, sair zamanlarda ötelenecek 
bir ülke değiliz, hiçbir zaman da 
olmayacağız. AB, Türkiye’nin yapıcı 
tavrının kıymetini çok iyi bilmeli, 
bunu hor kullanmamalı, bunu zora 
sokacak eylem ve söylemlerden imtina 
etmelidir. Unutulmasın ki ne Türkiye 
eski Türkiye’dir ne de dünya eskisi gibi 
Batılı devletlerin nüfuz alanına sıkışmış 
haldedir.”

“AVRUPA’NIN TÜRKİYE’YE 
DUYDUĞU İHTİYAÇ DAHA 
FAZLADIR”
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, bölgesel 
işbirliklerinin önem kazandığı, yeni 
aktörlerin boy verdiği, küresel sistemin 
çok kutupluluğa doğru hızla evrildiği 
yeni bir dünyanın kurulduğunu, 
Türkiye’nin yeni sistemin kutup 
başlarından biri olmaya namzet en 
güçlü ülkeler arasında yer aldığını 
vurguladı.
“Bugün Avrupa’nın Türkiye’ye duyduğu 
ihtiyaç, Türkiye’nin Avrupa’ya olan 
ihtiyacından daha fazladır, yarın bu 
ihtiyaç daha da artacaktır.” diyen 
Erdoğan, Avrupa’nın bir yol ayrımında 
olduğunu, ya Türkiye’nin büyüyen 
gücünü ve küresel ağırlığını Birliğin 
darboğazdan çıkışı için bir fırsat olarak 
göreceklerini ya da dışlayıcı söylemlerin 
Avrupa’nın geleceğini karartmasına 
müsaade edeceklerini söyledi.
Temennilerinin Avrupa’daki karar 
alıcıların siyasi ve tarihi önyargılarını 
artık terk ederek Türkiye ile samimi, 
sahici ve göz hizasında ilişkiler 
geliştirmeye odaklanmak olduğunu dile 
getiren Erdoğan, “Böyle bir ilişkinin 
kazananı Türkiye’nin de ayrılmaz parçası 
olduğu Avrupa kıtası olacaktır. Biz, 
milletimizin yüksek menfaatlerini rehber 
edinerek, bu yolda sabırla, vakarla, 
alnımız ak, başımız dik bir şekilde 
yürümeye devam edeceğiz.” dedi.
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Cumhurbaşkanımız Erdoğann, “Türkiye’nin 
hak ettiği yeri almadığı bir Avrupa 
mimarisinin eksik kalacağı, krizleri yönetme 
kapasitesinde zafiyet yaşayacağı açıktır. 
Daha önce de ifade ettiğimiz üzere, Avrupa 
Birliği’nin Türkiye’ye ihtiyacı, Türkiye’nin 
Birliğe olan ihtiyacından daha fazladır, 
gelecekte bu ihtiyaç daha da artacaktır” 
ifadelerini kullandı.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan’ın 9 Mayıs Avrupa 
Günü mesajı, Cumhurbaşkanlığı İletişim 
Başkanlığı’nın sosyal medya hesabından 
paylaşıldı.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, mesajında, 
Avrupa bütünleşmesinin temellerini atan Schuman 
Deklarasyonu’nun açıklandığı 9 Mayıs Avrupa Günü’nün, 
Avrupa Birliği’nin sembollerinden biri olduğu kadar kıtada 
barış, işbirliği ve karşılıklı saygıya dayalı ortak bir gelecek 
inşa etme hedefinin de somut göstergesi olduğunu 
belirtti.

“AB’NİN TÜRKİYE’YE İHTİYACI DAHA 
DA ARTACAK”

Bundan 76 yıl önce temelleri atılan Avrupa Birliği’nin 
dayandığı kuralların, çok boyutlu krizlerle aynı anda 
sınandığını vurgulayan Erdoğan, şunları kaydetti:

“Küresel ölçekte etkileri hissedilen savaşlar, siyasi 
krizler ve ekonomik zorluklar, Avrupa Birliği’nin daha 
kapsayıcı ve birleştirici politikalar izlemesini zaruri hale 
getirmiştir. Avrupa Birliği’ne aday ülke olan Türkiye, 
bu sürecin asli ve vazgeçilmez unsuru olmaya devam 
etmektedir. Bugün gelinen noktada, Türkiye’nin hak 
ettiği yeri almadığı bir Avrupa mimarisinin eksik kalacağı, 
krizleri yönetme kapasitesinde zafiyet yaşayacağı açıktır. 
Daha önce de ifade ettiğimiz üzere, Avrupa Birliği’nin 
Türkiye’ye ihtiyacı, Türkiye’nin Birliğe olan ihtiyacından 
daha fazladır, gelecekte bu ihtiyaç daha da artacaktır.”

9 MAYIS 
AVRUPA  
GÜNÜ 
MESAJI

“AVRUPA BİRLİĞİ’YLE İLİŞKİLERİMİZİ  
KAZAN-KAZAN ANLAYIŞIYLA 
İLERLETME İRADESİNE SAHİBİZ”
“AVRUPA BİRLİĞİ’YLE İLİŞKİLERİMİZİ KAZAN-KAZAN ANLAYIŞIYLA 
İLERLETME İRADESİNE SAHİBİZ”
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Türkiye olarak, ahde vefa ilkesi 
temelinde tam üyelik perspektifiyle Avrupa Birliği ile ilişkileri 
kazan-kazan anlayışıyla ilerletme iradesine sahip olduklarının altını 
çizerek, mesajında “Bu samimi iradenin Avrupa Birliği tarafından da 
sergilenmesini bekliyoruz. Bu düşüncelerle 9 Mayıs Avrupa Günü’nün, 
ortak coğrafyamızda barış, huzur ve dayanışmaya vesile olmasını 
temenni ediyor, vatandaşlarımız başta olmak üzere Avrupa halklarının 
Avrupa Günü’nü tebrik ediyorum.” ifadelerine yer verdi.
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Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Beştepe Kongre ve Kültür Merkezi’nde 
düzenlenen Vakıflar Haftası Kutlama Programı’na katıldı.

Allah’ın rızasından başka hiçbir karşılık gözetmeden vaktini, enerjisini ve 
imkanlarını iyilik ve dayanışma yoluna adayan tüm vakıf gönüllülerinin ve 

hayırseverlerin Vakıflar Haftası’nı tebrik eden Erdoğan, etkinliğe vesile olan Kültür ve 
Turizm Bakanlığı ile Vakıflar Genel Müdürlüğüne teşekkür etti.

Erdoğan, “Mimari ve Zarafette Vakıf Medeniyeti” temasıyla hafta boyunca 
tertiplenecek etkinliklerin, ülke, millet ve vakıf medeniyetinin tüm mensupları için 
hayırlara vesile olmasını dileyerek, şöyle konuştu:

“Mimari, zarafet, vakıf ve medeniyet temadaki bu dört kavrama baktığımızda 
hepsinin birbirini tamamlayıp beslediğini, büyütüp zenginleştirdiğini görüyoruz. Zira 

VAKIF KÜLTÜRÜ  
KIYMETLİ 

HASLETİMİZ

Cumhurbaşkanımız Erdoğann “Bir 
emanet olan bu kültürü korumak, mana 
ve değerler evrenini yaşatmak, gelecek 

kuşaklara bırakmak hepimiz için kritik 
önemdedir. Vakıf kültürü kıymetli 

hasletimiz. Milletimizi millet yapan bu 
değerlerin üzerine titremeye devam 

edeceğiz.” dedi.

 102. yaşını kutlayan Vakıflar Genel 
Müdürlüğünün mühim bir vazifeyi çok  
yüksek bir şuur ve başarıyla üstlendi.

Bizim hem kültürümüzde hem de ruh 
köklerimizde hayır ve zarafet, biri 

olmadan diğeri natamam mefhumlardır. 

Milletimizin istikbal davasına 
omuz vermeye çalışan tüm vakıf ve 
derneklerimizin yanında olacağız.
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tevarüs ettiğimiz tarih, kültür ve kimlik 
hazinesi mimariyi zarafetle buluşturmuş, 
zarafeti vakıf hizmetleriyle taçlandırmış, 
vakıf müktesebatını ise dünyada eşi 
benzeri olmayan bir medeniyet şölenine 
dönüştürmüştür. Bu şölenin en coşkulu, 
en estetik unsurları ise üç kıtadaki ecdat 
yadigarı eserlerde net bir şekilde ve göz 
alıcı surette tecessüm etmiştir. Camilerimiz, 
medreselerimiz, kütüphanelerimiz, 
şifahanelerimiz aynı şekilde çeşmelerimiz, su 
kemerlerimiz, imarethanelerimiz, hanlarımız, 
köprülerimiz, kervansaraylarımız ve daha 
nicesi, insanlığa yeni bir pencere açan vakıf 
medeniyetimizin birer nişanesidir. Aynı 
zamanda bu eserler yüksek bir üslubun 
tekemmül etmiş bir estetiğin adaletle, 
erdemle, ahlakla yoğrulmuş seçkin bir 
tasavvurun, ‘Halka hizmet, Hakk’a hizmettir’ 
düsturunun en somut tezahürleri olmuştur. 
Kusursuz bir ilahi tasarım yaratılmış, zübde-i 
alem olan insana hizmeti amaçlayan 
vakıf kültürümüz, milletimizin en güzel 
hasletlerinden biridir. Dolayısıyla bir emanet 
olan bu kültürü korumak, bu eserlerin ihtiva 
ettiği mana ve değerler evrenini yaşatmak, 
tüm bunları gelecek kuşaklara aktarmak 

hepimiz için kritik önemdedir.”

“VAKIFLAR GENEL 
MÜDÜRLÜĞÜMÜZÜ 
YÜREKTEN KUTLUYORUM”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, bu yıl 102. 
yaşını kutlayan Vakıflar Genel Müdürlüğünün 
mühim bir vazifeyi çok yüksek bir şuur ve 
başarıyla üstlendiğini dile getirerek, şöyle 
devam etti:

“Genel Müdürlüğümüzün 102. kuruluş 
yıl dönümünü tebrik ediyor, bu vesileyle 
ecdadın mirasını evlatla buluşturan 
ata yadigarı eserlere gözü gibi bakan 
Vakıflar Genel Müdürlüğümüzü yürekten 
kutluyorum. Geçtiğimiz yılki Vakıf Haftası 
kutlamasında 101 vakıf eserinin açılışını 
yapmıştık. Bugün de yurt içinde ve yurt 
dışında son bir sene içerisinde restorasyonu 
tamamlanan 202 vakıf eserimizin toplu 
açılışını gerçekleştireceğiz. Birazdan 
canlı bağlantılarla Kahramanmaraş’taki 
Ulu Camimizin, Beyazıt Medresesi Türk 
Vakıf Hat Sanatları Müzesi’nin, Fatih 
Sultan Mehmet Vakıf Üniversitesi Topkapı 
Yerleşkesi Mühendislik Fakültesi ile Sanat 

“VAKIF GELENEĞİMİZ 
GÜÇLÜ, KAPSAYICI, 
KUŞATICI BİR YAPIYA 
SAHİPTİR”
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, vakıf 
medeniyetinin temsilcilerinin çok ulvi bir 
mesuliyeti ifa ettiklerini dile getirdi.
Vakıf temsilcilerinin sağlıktan eğitime, 
sosyal dayanışmadan yardım faaliyetlerine, 
Türk milletinin dünyaya örnek olan nevi 
şahsına münhasır kıymetlerini yaşattıklarını 
vurgulayan Erdoğan, “Bunun için her 
birinize, şahsım ve milletim adına ayrı 
ayrı teşekkür ediyor, Rabb’im sizlerin bu 
gayretlerini inşallah hayra ve berekete 
tebdil eylesin diyorum.” ifadesini kullandı.
Vakıf kültürünün bir diğer özelliğinin de 
bireysel ve toplumsal hayatın her alanını, 
safhasını kapsaması olduğunu dile getiren 
Erdoğan, şunları söyledi:
“Osmanlı Devleti sınırları içinde, vakıflar 
sayesinde, bir adam, vakfedilmiş evde 
doğar, vakfedilmiş bir beşikte büyür, vakıf 
ormanlarından geçimini temin eder, vakıf 
mallarından yer ve içer, vakıf kitaplarından 
okur, vakfedilmiş bir medresede hocalık 
yapar. Vakıf idaresinden ücretini alır, öldüğü 
zaman da vakfedilmiş bir tabuta konur 
ve vakfedilmiş bir mezarlığa gömülür. 
Geçmişte yapılan bu tespit son derece 
yalın, çarpıcı ve isabetlidir. Divitinde 
mürekkep kalmayan talebelere mürekkep 
temin edilmesinden, şehit ve sahabe 
türbelerinin tamir edilmesine, bitkilerin, 
tohumların ve göç yolundaki leyleklerin 
korunmasından kimsesiz hastaların 
tedavisine kadar bizim vakıf geleneğimiz 
işte böylesine güçlü, bu derece kapsayıcı, 
kuşatıcı, kucaklayıcı bir yapıya sahiptir.”
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Tasarım ve Mimarlık Fakültelerinin ve Kuzey 
Makedonya’nın Manastır şehrindeki Hacı 
Mahmut Bey Camimizin kurdelelerini hep 
birlikte keseceğiz. Şimdiden hayırlı, uğurlu 
olsun diyorum. Bu eserlerin bakım, onarım 
ve yeniden ihyasında emeği geçen tüm 
kurumlarımızı, yüklenici firmalarımızı sahada 
fedakarca çalışan işçi ve mühendislerimizi, 
mimarlarımızı, proje uzmanlarımızı ayrı 
ayrı kutluyorum. 202 eserimizin her birinin 
banilerini, hamilerini bu yapılarda alın ve 
fikir teri olan tüm büyüklerimizi rahmetle 
yad ediyorum. Bugüne kadar ecdadımızın 
emanetine sahip çıkmayı sizlere ve bizlere 
nasip eden Rabbime hamdediyorum. 
İnşallah bundan sonra da ecdadın izini 
ve mührünü taşıyan şanla, şerefle dolu 
mazimizin ruhunu ve birikimini yansıtan, 
milletimizi millet yapan bu değerlerin 
üzerine titremeye devam edeceğiz.”

“HAYIR VE ZARAFET, BİRİ 
OLMADAN DİĞERİ NATAMAM 
MEFHUMLARDIR”

“Bizim hem kültürümüzde hem de ruh 
köklerimizde hayır ve zarafet, biri olmadan 
diğeri natamam mefhumlardır.” ifadelerini 
kullanan Erdoğan, şunları kaydetti:

“Bu hasletler bizim vakıf geleneğimizden 
mimari şaheserlerimize milli ve manevi 
kimliğimizin özünü teşkil eden tüm değerlere 
adeta sinmiş, işlemiş, hulul etmiştir. Zarafetin 
davranış planındaki yansıması olan nezaket 
ve kibarlık da hayırla doğrudan ilişkilidir. 
Bu hakikate gönüller sultanının şu hadis-i 
şeriflerinde sarih bir biçimde şahitlik 
ediyoruz. Hayat ve hidayet rehberimiz 
Peygamber Efendimiz Aleyhissalatü 
Vesselam şöyle buyurmuştur; ‘Kime rıfktan 
(nezaket ve kibarlıktan) bir pay verilmişse 
bir kimse hayırdan nasibini almış demektir. 
Nezaket ve kibarlıktan mahrum olan kimse 
ise hayırdan nasibini alamamış demektir.’ 
Biz Yüce Allah’ın ‘Kim zerre miktarı hayır 
işlerse onun mükafatını görecektir’ müjdesine 
iman etmiş bir milletiz. Hayır faaliyetlerimizi 
en güzel, en zarif şekilde vakıflarımız eliyle 
ete kemiğe bürünmüş, bu alanda dünyada 
temayüz etmiş bir geleneğin sahipleriyiz. 
Bilhassa sanat ve hele hele zarafet timsali 
mimari yapılarımızda, vakıf eserlerimizde bu 
özelliklerin temerküz ettiğini görürüz.”

Cumhurbaşkanımız Erdoğann, “İnsan 
insanın şifasıdır. Bu inançla bir yaralı gönüle 
merhem olmaya, bir ihtiyaç sahibinin elinden 
tutmaya, milletimizin istikbal davasına omuz 
vermeye çalışan tüm vakıf ve derneklerimizin 
yanında olacağız.” dedi.

AFET BÖLGESİNDEKİ VAKIF ESERLERİNİN DURUMU
Asrın felaketinde hasar gören 377 vakıf eserinden 276’sının onarım ve restorasyonunun 
tamamlandığını belirten Erdoğan, “Geri kalan 101 eserin tadilat ve rekonstrüksiyonu 
bunlarda inşallah bitti. Yıl içerisinde nihayete erecek. Böylece 2026 yılında 377 eserin 
tamamı yeniden ihya edilmiş olacak.” dedi.
Vakıflar Genel Müdürlüğünün son dönemde çok önemli çalışmalara imza attığına dikkati 
çeken Cumhurbaşkanımız Erdoğan, şunları kaydetti:
“Mimar Sinan’ın ‘ustalık eserim’ dediği Selimiye Cami’miz, 2020’de asli hüviyetine 
kavuşturduğumuz Ayasofya-ı Kebir Camii Şerifimiz, barok tarzdaki üslubuyla öne çıkan 
Nuruosmaniye Külliyemiz, yaklaşık 700 yıllık bir tarihe sahip olan Sungur Bey Cami’miz 
ve daha nice önemli eserde oldukça titiz bakım ve onarım faaliyetleri yürütüldü. 
‘Evlad-ı Fatihan’ diyerek başta gönül coğrafyamızda adeta bir restorasyon seferberliği 
başlatılarak 2012’den bugüne tam 40 eser ihya edildi. Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti, 
Kuzey Makedonya, Kosova ve Bosna Hersek’te ise 11 eserin onarımı devam ediyor. 
Göğsümüzü kabartan milletimizin yüz akı olan bu çalışmalardan ötürü Vakıflar Genel 
Müdürlüğümüze sizlerin huzurunda bir kez daha canı gönülden teşekkür ediyorum. 
Rabbim bu başarılarınızı inşallah daim eylesin diyorum. Bu düşüncelerle son 1 yılda 
restorasyonu tamamlanan 202 eserimizin tekrar hayırlara vesile olmasını diliyor, 
ülkemizin, milletimizin, vakıf camiamız ve hayırseverlerimizin 2026 Vakıf Haftası’nı 
yürekten tebrik ediyorum.”.
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SAVAŞ ENERJİ  
PİYASASINI ETKİLİYOR

Cumhurbaşkanımız 
Erdoğann, Cezayir 

Cumhurbaşkanı 
Abdülmecid Tebbun ile 

ortak basın toplantısında 
açıklamalarda bulundu. 

Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan, “İsrail’in 

tahrik ve tertipleri ile 
başlayan bölgemizdeki 

savaş, özellikle enerji 
piyasalarını olumsuz 

etkilemeye devam 
ediyor” dedi.

İşte Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan’ın açıklamalarında öne 
çıkan satır başları:

Son olarak 21 Kasım 2023 
tarihinde Cezayir’de bir araya gelmiş, 
işbirliği konseyi mekanizmamızı bir üst 
seviyeye çıkaran kararla Stratejik İşbirliği 
Konseyimizi ilan etmiştik. Kendileriyle 
beraber Stratejik İşbirliği Konseyimizin ilk 
toplantısına başkanlık ettik. Kardeşliğimizi 
daha ileriye taşıyacak kararlar aldık. Türkiye-
Cezayir ilişkilerinin lokomotifini ortak 
tarihimizden kaynaklanan karşılıklı saygı ve 
sevgi teşkil ediyor. Bu dayanışma ruhunu 
bugün sadece ikili münasebetlerimizde 
değil, birçok uluslararası meselede 
benimsediğimiz ortak tavırda da görüyoruz. 
Afrika kıtasındaki en büyük ticaret 
ortaklarımızdan Cezayir ile işbirliğimizi 
enerji, madencilik, ulaştırma ve tarım 

başta olmak üzere birçok stratejik alanda 
geliştiriyoruz. 2023 yılında belirlediğimiz 
10 milyar dolar ticaret hedefimiz 
doğrultusunda çabalarımızı artırmış 
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durumdayız. Cezayir’de bin 600’ü aşkın 
firmamız, 8 milyar dolarlık yatırımlarıyla 
sanayi, madencilik, tarım, inşaat, ilaç 
sanayi ve altyapı alanlarında önemli 
proje ve yatırımlara imza atıyor.

“CEZAYİR İLE İŞBİRLİĞİMİZİ 
HER ALANDA İLERLETMEYE 
DEVAM EDECEĞİZ”

Bugün Ankara’da düzenlenen iş 
forumunda özel sektör temsilcilerimiz 
bir araya geldiler, yeni işbirliği fırsatlarını 
görüştüler. İnşallah önümüzdeki 
dönemde beraberce çalışarak karşılıklı 
yatırımlara ve özel sektör iş birliklerine 
yenilerini ekleyeceğiz. İsrail’in tahrik 
ve tertipleri ile başlayan bölgemizdeki 
savaş, özellikle enerji piyasalarını 
olumsuz etkilemeye devam ediyor. 
Türkiye olarak yıllar önce güvenilir, 
istikrarlı ve sürdürülebilir ortaklıklar 
geliştirdik. Gelinen aşamada başta doğal 
gaz olmak üzere enerji tedariki güvenliği 
konusunda uzun vadeli işbirliğimizi 
güçlendiriyoruz. Yenilenebilir enerji 
ve yeni teknolojiler alanında ortaklık 
imkanlarını değerlendirmemiz gerektiği 
kanaatindeyiz. Madencilik sektöründeki 
işbirliği potansiyelini de müşterek 
yatırımlar ve karşılıklı tecrübe paylaşımı 
yoluyla hayata geçirmeye başlıyoruz. 
Günümüzün en kritik konularından biri 
haline gelen tarım ve gıda güvenliği 
alanında Cezayir’in tarımsal refahına 
katkı sağlamaya hazırız. Savunma sanayi 
alanında işbirliğimizin, hem ülkelerimizin 
hem de bölgemizin güvenliğine katkı 
sağlayacağına inanıyoruz. Aramızdaki 
kardeşlik bağlarını perçinleyecek kültür 
merkezlerinin karşılıklı olarak faaliyete 
geçmesine de büyük önem veriyoruz. 
Sayın Tebbun’la bugün bölgesel 
ve uluslararası meselelere dair fikir 
teatisinde de bulunduk. Cezayir ile 
Afrika’yı ve bölgemizi ilgilendiren temel 
meselelerde benzer yaklaşımlara sahip 
olduğumuzu görmekten memnuniyet 
duydum. Bölgesel sahiplenme 
anlayışımız gereğince Suriye’nin 
güvenlik ve istikrarının güçlendirilmesine 
büyük önem atfediyoruz. Suriye’nin 
yeniden inşasına katkılarımızı kararlılıkla 
sürdüreceğiz. Türkiye ve Cezayir 
olarak bölgemizin barış ve güvenliğini 
çok ciddi şekilde tehdit eden şiddet 
sarmalının sona erdirilmesinde ortak 
tutuma sahibiz. Cezayir ile kazan-kazan 
anlayışı içinde dostluk ve işbirliğimizi 
her alanda ilerletmeye devam edeceğiz.

“CEZAYİR VİZYONUNU ŞAHSEN BÜYÜK  
BİR İLGİYLE TAKİP EDİYORUM”
Türkiye ile Cezayir arasında 5 asra varan kardeşlik ve dostluk bağlarının gün geçtikçe daha 
da güçlendiğine memnuniyetle şahitlik ediyoruz. İkili ilişkilerimiz, kıymetli kardeşim Sayın 
Cumhurbaşkanı’nın samimi destekleriyle Cumhuriyet tarihinin en yüksek seviyesine ulaşmış 
durumdadır. 2023 yılında Cezayir’e gerçekleştirdiğimiz ziyaret sırasında stratejik seviyeye 
yükseltmeyi kararlaştırdığımız Yüksek Düzeyli İşbirliği Konseyi mekanizmasının ilk toplantısını 
bugün başarıyla tamamladık. Toplantı vesilesiyle iş birliğimizi güçlendirecek çeşitli belgelere imza 
attık. Aziz kardeşimin Yeni Cezayir vizyonunu şahsen büyük bir ilgiyle takip ediyorum. Cezayir’in, 
Sayın Tebbun’un dirayetli liderliği altında bölgesinde bir yıldız gibi parladığını görüyor, bundan da 
büyük bir memnuniyet duyuyorum. Aziz kardeşim, ilişkilerimizin bugünkü mükemmel seviyeye 
ulaşmasının önünü açan müstesna liderliğinizle aramızdaki dostluk ve kardeşlik bağlarının daha 
da güçlendirilmesine yönelik samimi ve kararlı bir irade sergilediniz. Ülkelerimiz ve halklarımızın 
ortak menfaatleri doğrultusunda ilişkilerimize sunduğunuz kıymetli katkılar nedeniyle, Türkiye 
Cumhuriyeti’nin en yüksek nişanı olan Devlet Nişanı’nı size tevcih etmenin bahtiyarlığını 
yaşıyoruz. Devlet Nişanı’mızı, ülkelerimiz arasındaki sarsılmaz kardeşliğin güçlü bir nişanesi olarak 
göreceğinize ve taşıyacağınıza eminim.
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Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan, Cumhurbaşkanlığı 
himayelerinde İstanbul Fuar 
Merkezi’nde düzenlenen SAHA 

EXPO 2026 Uluslararası Savunma, Havacılık 
ve Uzay Sanayi Fuarı Kapanış Programı’nda 
konuştu: SAHA 2026 artık bir markaya 
dönüştü. Avrupa’nın en büyük savunma ve 
havacılık kümelenmesi olan SAHA İstanbul 

ailesini yürekten kutluyorum.
 İnşallah daha iyi yerlere gelecek, daha 

büyük başarı hikâyelerini birlikte yazacağız. 
Savunma sanayiinde tam bağımsız Türkiye 
hedefine ulaşıncaya kadar durmadan, 
duraksamadan çalışacağız. Konvansiyonel güç 
unsurlarının yerini çok katmanlı ve entegre 
sistemlerin aldığı bu yeni dönemin kurucu 
aktörlerinden biri hiç kuşkusuz Türkiye’dir. 

Bugün Türkiye; yeni nesil milli muharip uçağını, 
insansız savaş uçağını, helikopterini, elektronik 
harp sistemlerini, uydu teknolojilerini, hava 
savunma sistemlerini ve radarını geliştiren; 
tankını, roketini, füzesini, zırhlı araçlarını, savaş 
gemisini ve insansız deniz araçlarını imal ve 
inşa eden bir ülkedir. Denizin derinliklerinden 
uzayın boşluğuna kadar her kademede kendi 
imzasını taşıyan yazılım, platform ve sistemleri 

ÜLKEMİZE GÖZ 
DİKENİN BİLEĞİNİ 

BÜKERİZ

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, SAHA EXPO 
2026’da konuştu: Türkiye istiklal ve istikbaline 
kastetme cüretini gösterecek her muhasım 
unsurun bileğini bükecek kuvvete sahiptir

 2025 yılında savunma ve havacılık 
ihracatında tarihimizde ilk defa 10 milyar 

doların üzerine çıktık.

 “Yapamazsınız” diyenlere  
cevabımızı, SAHA’da verdik.

TUSAŞ’ın geliştirdiği GÖLGE İHA test 
uçuşlarını başarıyla tamamladı. 
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geliştirebilen bir devlettir. Türkiye; istiklal ve 
istikbaline kastetme cüretini gösterecek her 
muhasım unsurun bileğini bükecek kudrete ve 
kuvvete ziyadesiyle sahiptir.

 2025 yılında savunma ve havacılık 
ihracatında tarihimizde ilk defa 10 milyar 
doların üzerine çıktık. Nisan ayı ihracat 
rakamları, geçen yılki ivmenin devam ettiğini 
gösteriyor. Savunma ve havacılık ihracatımız 
nisanda 962 milyon dolara yükseldi. 2026’nın 
ilk dört ayında geçen yılın aynı dönemine 
göre yüzde 28 artış kaydedildi. Böylece 
ilk dört ayda 2 milyar 871 milyon dolarlık 
ihracat gerçekleştirdik. Yani bundan 23 yıl 
önce senede 248 milyon dolar ihracat yapan 
Türkiye, bugün bu rakamı aşağı yukarı bir 
haftada gerçekleştiriyor. Cenab-ı Allah’a 
sonsuz şükürler olsun. Kısa vadede hedefimiz 
11 milyar doları aşarak bu alanda dünyada ilk 
10 ülke arasına adımızı yazdırmaktır.

ÖZGÜR ÖZEL’E BALIK 
GÖNDERMESİ

 İçimize yerleşmiş ve yerleştirilmiş, 
kimi zaman suret-i haktan görünen Truva 
atlarının sabotajlarıyla mücadele ettik. Şurası 
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son derece dikkat çekicidir: Türkiye savunma 
sanayiinde ne zaman kabuğunu kırsa, ne zaman 
büyük bir adım atsa, birileri hemen devreye girdi. 
Kimi zaman milli şirketlerimizi hedef alarak, kimi 
zaman küçümseyerek, kimi zaman da “balıklar 
ürküyor” gibi komik argümanlarla savunma 
sanayii hamlelerimizi engellemeye çalıştılar. 
“Balıklar ürküyor” diyenler gelip fuarımızı ziyaret 
ettiler ama balıkların herhâlde ürkmediğini de 
gördüler. “Yapamazsınız” diyenlere cevabımızı, 
SAHA’da verdik. 

GENÇLERE BU 
BİLİNCİN AŞILANMASI 
GEREKİYOR

Bizim son 20 yıldır gelişen savunma 
sanayiimiz saldırı amaçlı değil savunma amaçlı. 
Savunma sanayii anlayışımız insan öldürmeye 
değil, insanı korumaya yönelik bir anlayış. Avrupa 
ve diğer emperyal ülkeler gibi değiliz. Türkiye’nin 
caydırıcı bir güç olması da savunma sanayiinde 
üretilen güçten geçiyor. Ayrıca bu ürünlerin 
sadece fuarlarda değil okullarda da tanıtılması 
gerekiyor. Prototipi yapılan ürünlerin okullarda 
bir gezici kütüphane misali tanıtılması lazım. 
Gençlere bu bilincin aşılanması gerekiyor.

YÜZDE 80 YERLİLİKLE 
MİNİ DENİZALTI

İTÜ merkezli Datum Denizaltı Teknolojileri 
A.Ş. SSB’nin destekleriyle Türkiye’nin yerli ve 
milli ilk mini denizaltısını tanıttı. Yüzde 80 yerlilik 

oranına sahip denizaltı, SAHA 2026’da görücüye 
çıktı. STM ise ALPAGU-B’yi SAHA 2026 Fuarı’nda 
sergiledi. ALPAGU’nun daha büyük ve daha uzun 
menzilli versiyonu olan ALPAGU-B; yapay zekâ 
destekli hedef takip yeteneği ve yüksek infilak 
gücüyle ‘cerrahi müdahale’ kabiliyetini stratejik bir 
seviyeye taşıyor.

GÖLGE’NİN PİSTE  
İHTİYACI YOK
TUSAŞ’ın geliştirdiği GÖLGE 
İHA test uçuşlarını başarıyla 
tamamladı. GÖLGE, 12 
bin feet irtifada görev 
yapabiliyor, 10 saat uçuş 
gerçekleştirebiliyor. 1300 
kilometrelik operasyonel 
menzile sahip olan GÖLGE, 
100 kilometre çapında 
kesintisiz haberleşebiliyor. 
Kalkış yapmak için 
piste ihtiyaç duymayan 
delta kanat İHA, fırlatıcı 
rampadan kalkış yapıp görev 
sonunda paraşütle güvenli 
iniş gerçekleştirebiliyor. 
Operasyonel sürati ise 90 
knot. Gölge, bu yıl içerisinde 
envantere dahil olup keşif/
istihbarat görevlerinde yeni 
bir dönemi başlatacak. 
Ayrıca platform, sadece 
kendi görevini icra etmekle 
kalmayacak, diğer hava 
araçları için de haberleşme 
görevini üstlenerek 
operasyonel link menzilini 
genişletebilecek.
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Buluşma boyunca öğrenciler merak ettikleri konuları 
doğrudan sorma imkânı buldu. Eğitim hayatından kariyer 
planlamalarına, gençliğin beklentilerinden Türkiye’nin 
geleceğine uzanan farklı başlıklarda karşılıklı değerlendirmeler 

yapıldı. Program, soru-cevap ve sohbet ekseninde ilerleyen doğal 
yapısıyla öne çıktı.

Üniversite kampüsünde gerçekleşen buluşmada İstanbul’un gençleri, 
kendi bakış açılarını açık şekilde ifade ederken, gençlerle kurulan 
doğrudan temasın önemi bir kez daha öne çıktı. Kampüs atmosferinde 
gerçekleşen program, gençliğin gündemini yerinde dinlemeyi 
önceleyen bir buluşma olarak değerlendirildi.

“Söz Gençlikte” programı, üniversiteli gençlerle kurulan iletişimin 
sürdürülmesine yönelik mesajlarla tamamlandı.

“SÖZ GENÇLİKTE” BULUŞMASI BU KEZ 
CERRAHPAŞA’DA GERÇEKLEŞTİ

İstanbul Üniversitesi-Cerrahpaşa 
Yerleşkesi’nde düzenlenen “Söz 

Gençlikte” programı, Genel Başkan 
Yardımcısı Betül Sayan Kaya ve İl 

Gençlik Kolları Başkanı Nevzat Yüce’nin 
katılımıyla gerçekleştirildi. Programda 

üniversite öğrencileriyle bir araya 
gelinerek gençlerin gündemindeki 

başlıklar ele alındı.
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AK Parti Esenyurt Gençlik Kolları, gerçekleştirdiği 
programlarla hem milli hafızayı taze tutuyor hem de 
kadim gelenekleri yaşatmaya devam ediyor. Teşkilat, bir 
yandan 15 Temmuz şehitlerini rahmetle anarken diğer 
yandan baharın müjdecisi Hıdırellez’i coşkuyla kutladı.

Şehitler Anıtı’nda Milli 
Direniş Ruhu Yâd Edildi

Kültür ve Sanat Politikaları Birimi 
tarafından organize edilen program 
kapsamında, 15 Temmuz Şehitler 
Anıtı ziyaret edildi. Aziz şehitlerimizin 
kahramanlıklarının ve milletimizin o gece 
sergilediği destansı direnişin gururla yâd 
edildiği ziyarette, vatan uğruna can veren 
kahramanlar için dualar okundu. Ziyaret 
sonrası yapılan açıklamada, “Milletimizin 
iradesine sahip çıktığı 15 Temmuz ruhunu 
yaşatmaya ve bu kutlu mirası gelecek 
nesillere aktarmaya kararlılıkla devam 
edeceğiz” vurgusu yapıldı.

İlçe Başkanlığı Bahçesinde 
Hıdırellez Bereketi

Siyasi çalışmaların yanı sıra toplumsal 
değerlere de sahip çıkan AK Parti Esenyurt Gençlik Kolları, baharın müjdecisi 
Hıdırellez Bayramı’nı özel bir programla kutladı. Teşkilat mensuplarının bir araya 
geldiği programda ateşler yakıldı, halaylar çekildi ve keyifli anlara tanık olundu. 
Hemşehrilerin yoğun ilgi gösterdiği kutlamada gelenekler yaşatılırken, birlik ve 
beraberlik mesajları ön plana çıktı.

AK Parti Esenyurt Gençlik Kolları, milli ve manevi değerleri merkeze alan saha 
çalışmalarıyla ilçenin sosyal yaşamına katkı sunmaya devam edeceğini belirtti.

MANEVİ VE KÜLTÜREL BULUŞMA: 
15 TEMMUZ RUHU VE HIDIRELLEZ 
COŞKUSU BİR ARADA
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Saha değerlendirme toplantıları 
kapsamında düzenlenen 
program, İstanbul Milletvekili 
Seda Gören ve İl Gençlik Kolları 
Başkanı Nevzat Yüce’nin 
katılımıyla gerçekleştirildi. 
Toplantıda sahada yürütülen 
çalışmalar ve mevcut süreçler ele 
alındı.

Programda birim 
başkanlarının faaliyet 
sunumları dinlenirken, 
sahadan gelen geri 
bildirimler kapsamlı şekilde 

değerlendirildi. Özellikle gençlerle 
kurulan temasın niteliği, saha 
organizasyonlarının işleyişi ve yerel 
düzeyde karşılaşılan başlıklar üzerine 
görüş alışverişinde bulunuldu.

Toplantı boyunca, sahadan elde 
edilen verilerin karar alma süreçlerine 
daha etkin şekilde yansıtılması 
gerektiği vurgulandı. İstişare kültürü 
çerçevesinde gerçekleştirilen 
değerlendirmelerde, yerel çalışmaların 
koordinasyonunu güçlendirmeye 
yönelik başlıklar öne çıktı.

Gerçekleştirilen toplantı, saha 
çalışmalarının düzenli değerlendirme 
mekanizmalarıyla desteklenmesine 
yönelik planlamayla tamamlandı. 

SAHA DEĞERLENDİRME TOPLANTILARI  
KÜÇÜKÇEKMECE’DE DEVAM ETTİ
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AK Parti Pendik Gençlik Kolları tarafından 
yürütülen saha faaliyetleri kapsamında 
esnaf ziyaretinden ikram karavanına 
kadar bir dizi program gerçekleştirdi. 

Pendik’in enerjik gençlik teşkilatı, 
hem ticari hayatın merkezinde 
hem de sporun birleştirici 
atmosferinde aktif rol alarak fark 

yaratıyor. Haftalık programlar dahilinde 
Fevzi Çakmak Mahallesi’nden Kurtköy’e 
kadar geniş bir alanda faaliyet gösteren 
AK Gençler sahanın nabzını ölçtü. 

Genç Esnaflarla Gelecek İstişare Edildi
Saha faaliyetlerinin ilk durağı Fevzi 

Çakmak Mahallesi oldu. Gençlik Kolları 
üyeleri, mahalledeki genç esnafları 

SAHADA GENÇLER VAR
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Sultangazi’nin dinamik 
gençlik kolları teşkilatı, 
dur durak bilmeden 
sürdürdüğü saha 

faaliyetlerine bir yenisini daha 
ekledi. Bu hafta Sanko Oto Sanayi 
Sitesi’nde esnafla bir araya gelen 
AK Gençler, sanayi esnafının 
kapısını çalarak hem çalışmalar 
hakkında istişarelerde bulundu 
hem de talep ve önerileri yerinde 
dinledi.

Ziyaretler sırasında güzel 
temennilerde bulunan teşkilat 
mensupları, esnafın güler yüzü ve 
yoğun ilgisiyle karşılandı. AK Parti 
Sultangazi Gençlik Kolları’ndan 
yapılan açıklamada, “Esnafımızla 
omuz omuza olmaya, ilçemizin 
her köşesinde gönül köprüleri 
kurmaya devam edeceğiz. Bizleri 
samimiyetle karşılayan Sanko 
Oto Sanayi esnafımıza teşekkür 
ederiz” ifadelerine yer verildi.

GENÇLERDEN ESNAF ZİYARETİ

iş yerlerinde ziyaret ederek samimi bir sohbet 
gerçekleştirdi. Genç girişimcilerin taleplerini ve sektörel 
önerilerini dinleyen teşkilat mensupları, esnafa hayırlı 
işler temennisinde bulundu. Ziyaretlerde, gençliğin 
dinamizmi ile esnafın tecrübesinin birleştiği ortak 
projeler üzerine fikir alışverişinde bulunuldu.

Kung Fu Turnuvası’nda AK İkram Karavanı Rüzgarı
Sosyal Politikalar Birimi ise sporun ve sporcunun 

yanında olduğunu bir kez daha kanıtladı. Kurtköy Kapalı 
Spor Salonu’nda düzenlenen Kung Fu Turnuvası’na 
katılan gençlik kolları ekibi, organizasyon alanına kurulan 
Mobil İkram Karavanı ile büyük ilgi gördü. Turnuva 

boyunca ter döken sporculara ve onları heyecanla takip 
eden seyircilere çay, kahve ve çeşitli ikramlar sunuldu.

“Sporun ve Gençliğin Yanındayız”
Etkinlikte sporun birleştirici gücüne vurgu yapan 

AK Parti Pendik Gençlik Kolları, turnuvada mücadele 
eden genç sporculara başarı dileklerini iletti. Hem 
saha ziyaretleri hem de sosyal sorumluluk projeleriyle 
adından söz ettiren teşkilat, “Pendik’in her sokağında, 
her mahallesinde ve her etkinliğinde gençlerimizle omuz 
omuza olmaya devam edeceğiz” mesajını verdi.

Saha programları, vatandaşların memnuniyeti ve 
çekilen hatıra fotoğrafları eşliğinde sona erdi.

AK Parti Sultangazi İlçe Gençlik Kolları, saha 
çalışmaları kapsamında Sanko Oto Sanayi 

Sitesi esnafını ziyaret ederek gönüllere 
dokunmaya devam ediyor.
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AK KADINLAR DANIŞMA 
MECLİSİNDE BİR ARAYA GELDİ

İl Kadın Kolları Danışma 
Meclisimiz, yoğun katılım 
ve güçlü teşkilat coşkusuyla 
İl Başkanlığımızda 
gerçekleştirildi. Programa 
telefonla bağlanan 
Cumhurbaşkanımız Sayın 
Recep Tayyip Erdoğan, 
kadın teşkilatlarının 
saha çalışmalarına ilişkin 
memnuniyetini dile getirerek 
Anneler Günü’nü kutladı.
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İl Kadın Kolları Danışma Meclisimiz, teşkilat 
mensuplarımızın yoğun katılımıyla İl Başkanlığımızda 
gerçekleştirildi. İl Kadın Kolları Başkanımız Saliha 
Demirer’in ev sahipliğinde düzenlenen programa; 

Genel Merkez Kadın Kolları Başkanımız Tuğba Işık Ercan, AK 
Parti Grup Başkanvekilimiz Özlem Zengin, MYK üyelerimiz, İl 
Başkanımız Abdullah Özdemir, milletvekillerimiz, il ve ilçe kadın 
kolları teşkilatlarımız, mahalle başkanlarımız ile çok sayıda 
teşkilat mensubu katıldı. Program kapsamında İstanbul’un 39 
ilçesinde yürütülen saha çalışmaları ve teşkilat faaliyetlerini 
içeren video gösterimleri paylaşıldı. Kadın teşkilatlarımızın 
sahadaki çalışmaları salonda büyük ilgi gördü.

Cumhurbaşkanımız’dan teşkilata 
telefon bağlantısı

Danışma Meclisi programının en dikkat çeken anlarından biri 
ise Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın telefon 
bağlantısıyla programa katılması oldu. Cumhurbaşkanımız Sayın 
Erdoğan, salondaki teşkilat mensuplarına hitap ederek kadın 
teşkilatlarının sahadaki gayretinden duyduğu memnuniyeti ifade 
etti, ayrıca Anneler Günü’nü kutlayarak tüm annelere selam 
ve muhabbetlerini iletti. Cumhurbaşkanımız Sayın Erdoğan’ın 
konuşması salonda uzun süre alkışlandı.
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“Kadın teşkilatlarımız İstanbul’un  
her noktasında çalışıyor”

Programda konuşan İl Kadın Kolları Başkanımız Saliha Demirer, kadın 
teşkilatlarımızın İstanbul’un her noktasında büyük bir inanç ve kararlılıkla 
çalışmalarını sürdürdüğünü ifade etti. İl Başkanımız Abdullah Özdemir ise 
kadın kollarının sahadaki güçlü emeğine vurgu yaparak teşkilat çalışmalarına 
verilen desteğin artarak devam edeceğini belirtti. Genel Merkez Kadın Kolları 
Başkanımız Tuğba Işık Ercan da konuşmasında teşkilat mensuplarına teşekkür 
ederek kadınların siyasette üstlendiği role dikkat çekti. Birlik ve beraberlik 
mesajlarının öne çıktığı Danışma Meclisi programı, hediye takdimi ve hatıra 
fotoğrafı çekimiyle sona erdi.
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AK Kadınlar olarak ilçelerimizde kurulan AK 
Noktalarda vatandaşlarımızla bir araya gelmeye 
devam ediyoruz.

Gerçekleştirilen çalışmalarda vatandaşlarımızın görüş, 
öneri ve talepleri dinlenerek not alınıyor. Üyelerimiz ve 
vatandaşlarımızla kurduğumuz gönül bağını güçlendiren 
AK Nokta çalışmalarıyla sahada aktif şekilde yer almaya 

devam ediyoruz.

AK KADINLAR AK NOKTA 
ÇALIŞMALARINA DEVAM EDİYOR
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Anneler Günü, ilçelerimizde 
anlamına uygun şekilde 
çeşitli etkinlikler ve ziyaret 
programlarıyla kutlandı. 
Bu özel gün kapsamında, 
toplumun en kıymetli değerleri 
olan annelerimize yönelik 
ziyaretler gerçekleştirildi.

İlçelerimizde hasta olan 
ve yalnız yaşayan kıymetli 
anneler, teşkilat mensuplarımız 
tarafından hanelerinde ziyaret 
edildi. Anneler Günü vesilesiyle 

hem annelerimizin günü kutlandı hem de 
kendilerine destek ve iyi dilekler iletildi.

Ayrıca teşkilat mensuplarımızın Anneler 
Günü de tebrik edilerek, kendilerine çeşitli 
hediyeler takdim edildi. Vatandaşlarımızla bir 
araya gelinen ziyaretlerde, Anneler Günü’nün 
anlam ve önemine vurgu yapıldı. 

“ANNELER GÜNÜ” 
İLÇELERİMİZDE ÇEŞİTLİ 
ETKİNLİKLER VE 
ZİYARETLERLE KUTLANDI
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Baharın müjdecisi Hıdırellez, 
ilçelerimizde düzenlenen 
çeşitli etkinliklerle kutlandı.

Kadın kolları teşkilatlarımız 
tarafından gerçekleştirilen 
piknik programlarında 
teşkilat mensuplarımız ve 

vatandaşlarımızla bir araya gelindi. 
Etkinliklerde vatandaşlarımıza ve teşkilat 
mensuplarımıza çiçek takdim edildi.

İlçelerimizde belediyeler tarafından 
düzenlenen Hıdırellez programlarına da 
kadın kolları teşkilatlarımız katılım sağladı.

Bağcılar ilçemizde, geçmiş dönem 
seçimlerinde sandıklarda görev alan kadın 
üyelerimizle bir araya gelindi.

İlçe Kadın Kolları Başkanımızın öncülüğünde 
gerçekleştirilen programda, seçim günü özveriyle 
görev yapan sandık kurul üyelerimize emekleri ve 
katkıları dolayısıyla teşekkür edildi. Buluşmada seçim 

günü çalışmaları değerlendirilirken, önümüzdeki dönem seçim 
işleri faaliyetlerine ilişkin istişarelerde bulunuldu. Sandık esaslı 
çalışmalar hakkında üyelerimizin görüş ve önerileri dinlendi.

BAĞCILAR’DA 
SANDIK KURULU 

ÜYELERİMİZLE 
BULUŞTUK

HIDIRELLEZ COŞKUSU İLÇELERİMİZDE 
ÇEŞİTLİ ETKİNLİKLERLE YAŞANDI
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İlçe kadın kolları teşkilatlarımız tarafından ilçelerimizde 
faaliyet gösteren sivil toplum kuruluşları ve hemşehri 
derneklerinin kadın kolları temsilciliklerine ziyaretler 
gerçekleştirildi.

Ziyaretlerde, sivil toplum kuruluşlarının çalışmaları ve ilçe dinamikleri 
üzerine istişarelerde bulunuldu. Toplumsal dayanışmada önemli 
bir role sahip olan STK’larla ortak yürütülebilecek çalışmalar 
değerlendirildi. AK Parti İstanbul İl Kadın Kolları olarak, toplumun her 

kesimiyle güçlü iletişim kurmaya ve sivil toplum kuruluşlarıyla iş birliği içerisinde 
çalışmalarımızı sürdürmeye devam ediyoruz.

İLÇE KADIN KOLLARI 
TEŞKİLATLARIMIZDAN  
STK ZİYARETLERİ
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Zeytinburnu ve Ataşehir ilçelerimizde, kadın 
kolları teşkilatlarımız tarafından üyelerimizle 
çay sohbeti programları gerçekleştirildi.

İlçe kadın kolları başkanlarımız, yönetim kurulu 
üyelerimiz ve mahalle başkanlarımızın katılımıyla 
düzenlenen buluşmalarda üyelerimizle samimi 
sohbetler yapıldı. Programlarda üyelerimizin talep ve 

önerileri dinlenerek not alındı. Güçlü teşkilat yapımızın temelini 
oluşturan üyelerimizle gönül bağlarımızın pekiştirildiği buluşmalar, 
sıcak ve samimi bir atmosferde gerçekleşti.

ZEYTİNBURNU 
VE ATAŞEHİR’DE 
ÜYELERİMİZLE 
ÇAY SOHBETİNDE 
BULUŞTUK

KERMES ETKİNLİKLERİNE 
KATILIM SAĞLIYORUZ

Kadın Kolları teşkilatları olarak ilçelerimizde 
sivil toplum kuruluşları tarafından 
düzenlenen kermes etkinliklerine katılım 
sağladık.

İlçelerimizde gerçekleştirilen kermes programlarına 
kadın kolları teşkilatlarımızla destek vererek 
vatandaşlarımızla bir araya geldik. AK Parti İstanbul 
İl Kadın Kolları olarak, toplumun her alanında 

vatandaşlarımızla buluşmaya ve hayatın her anında sahada 
olmaya devam ediyoruz.
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KADIN KOLLARIMIZ ÜYE 
ÇALIŞMALARINA DEVAM EDİYOR

İlçe kadın kollarımız, üye çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. 
Teşkilatımızın gücünü ve etkinliğini artırmayı hedefleyen bu 
çalışmalar sayesinde, yeni üyelerimiz aramıza katılarak kadın 
kollarımızın faaliyetlerine destek veriyor.
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Ziyaretler sırasında kadınlarımız, hem mevcut 
üyelerle bir araya gelerek fikir alışverişinde 
bulunuyor hem de yeni üyelerle teşkilatımızın 
amaçlarını ve projelerini paylaşarak 

katılımı teşvik ediyor. Bu sayede, kadın kollarımız 
hem dayanışmayı güçlendiriyor hem de toplumsal 
farkındalığı artırıyor. Güçlenen teşkilat yapımız ile AK 
Kadınlar olarak durmada yorulmadan çalışmaya devam 
ediyoruz. 
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AK KÜLTÜR 
VE SANAT

AKBÜLTEN

Beraber Yürüyelim  
Olur Mu
içimden dedim beraber yürüyelim 
olur mu
varsın gemilerimizi taşıyamasın sular
varsın yarı yolda uyuya kalsın
bize gönderilen bahar.
içimden dedim beraber yürüyelim 
olur mu
varsın gölgemiz olsun hüzün
dilediği gibi uzatsın canevimize 
ayaklarını
varsın annemiz olsun tütün
hayat daha sert vursun yumruklarını.
içimden dedim ilmeği kaçmış bir 
hayat bizimkisi
nedir alnımızdan öpmek için izimizi 
süren
kalmış mıdır kalesi düşmüş bir şehrin 
cazibesi
nedir yalnız bize yakışan bu serüven.
bu serüven ki
bizden biri yaptı sırtımızdaki hançeri
ve terketti bizi huzur denen sevgili
kalakaldık, şaşkınlığın avuçlarında
billur bir kuş gibi.
içimden dedim gömülü bir ırmağın 
yalnızlığıdır bu
beraber yürüyelim olur mu

İBRAHİM TENEKECİ

ALDIĞIMIZ NEFES (2025)
Aldığımız Nefes (2025), bir fabrika patlamasının ardından yaşamı değişen küçük 
bir kız çocuğu üzerinden yoksulluk, kayıp ve umut temasını işleyen etkileyici bir 
dram filmidir. Film, Anadolu’nun sert gerçekliği içinde insanın dayanma gücünü 
ve çocukluğun kırılganlığını şiirsel bir anlatımla ele alır.

Aldığımız Nefes son dönemin festival çevrelerinde en çok dikkat çeken 
bağımsız Türk filmlerinden biri oldu. Hem Türkiye’de hem uluslararası 
festivallerde önemli ödüller aldı.

RETROSPEKTİF RESİM SERGİSİ
Hülya Yazıcı Retrospektif Resim Sergisi, 6–31 
Mayıs tarihleri arasında Dolmabahçe Resim 
Müzesi’nde, Hüseyin Zekai Paşa Sergi Salonu’nda 
sanatseverlerle buluşuyor. Sergi, pazartesi günleri 
hariç her gün 10.00–18.00 saatleri arasında 
ziyaret edilebilecek olup, girişler bahçe bileti veya 
müze kart ile sağlanmaktadır. Sanatın hafızasına 
iz bırakan eserlerle buluşmak isteyen tüm 
sanatseverleri bu özel sergiye davet ediyoruz.

Haftanın Şiiri

Haftanın Sergisi

Haftanın Kitabı

İBRAHİM 
TENEKECİ 
UZAK 
İSTANBUL
İbrahim 
Tenekeci’nin Uzak 
İstanbul yaklaşımı, 
kalabalık şehir 
hayatının içinde büyüyen yalnızlığı ve 
insanın kendi özüne yabancılaşmasını 
merkeze alır. İstanbul’u yalnızca bir 
şehir değil, ruhsal bir mesafe ve iç 
hesaplaşma alanı olarak yorumlar.




